

„Mindenható Isten! Hallgasd meg mindennapi, minden órás imámat! Töltsd be szívemet angyali, tiszta szeretettel irántad, hazám, embertársaim és honfitársaim iránt. Segítsd sikerre bennem, aminek jó, tipord el csírájában, aminek rossz gyümölcse lehetne! Ámen.”

(Részlet Széchenyi István naplójából)

Mottó:

„Miért, hogy meghasadt az égbolt?
Mert egy nép azt mondta: Elég volt!”

Márai Sándor

Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját 2006. október 22-én (vasárnap) az 1956-os forradalom tiszteletére rendezett ünnepre a szadai Faluházba

Faluház előkertje:

15⁴⁵ -től

Közös mécses- és gyertyagyújtás, koszorúzás

A Faluház nagytermében:

16 órától

Ünnepi köszöntő: VÉCSEY LÁSZLÓ, Szada község polgármestere

Ünnepi beszédet mond: DR. ZLINSZKY JÁNOS professzor, volt alkotmánybíró

„56 IZZÓ ŐSZE VOLT...”

a Gödöllői Fiatal Művészek Egyesületének műsora

17 órától

Magántörténelem címmel beszélgetés díszvendégünkkel,

DR. ZLINSZKY JÁNOS professzor úrral

18 órától

Ünnepi hangverseny a Rigó Quartett vonós együttes előadásában

Az ünnepi hangversenyen elhangzó zeneművek:

Csermák Antal: A haza szeretete

Brahms: Magyar táncok

Liszt: Magyar rapszódia

Bartók: Román táncok



Mécs László:

Fényt hagyni magunk után



Az élet örök búcsúzás.
Ó, bárcsak tudnánk távozáskor
fényt hagyni, mint a Messiás,
beleszeretni a szívekbe,
apostolokba, mártírokba,
hogy átadják a századoknak,
a századok az ezredeknek!
Fényt hagyni, mint a Messiás!

Vagy legalább, mint az anyák,
kik egyre jobban megragyognak,
minél sötétebb lesz az éj,
és minél jobban porlanak
a bánat-barna hant alatt.
Fényt hagyni, mint a jó anyák.

Vagy legalábbis, mint a nyár:
amely almákba és diókba
szerette édes álmait,
és édességével világít
a hosszú, hosszú tél alatt.
Fényt hagyni, mint a drága nyár.

Vagy legalábbis, mint a nap,
melyet elnyelt az alkonyat,
de a legdúsabb éjben is
világít még a gyöngyvirágban,
a liliomban, mécsvirágban.
Az életünk olyan tűnékeny,
ó, szent fényt hagyni volna jó!

Kiegyenlítődtől a nők és a férfiak aránya

Az önkormányzati választás Szadán rendezésében, nyugodt körülmények közt lezajlott. A részvétel nem volt túl magas, a választásra jogosultaknak a fele sem élt szavazati jogával, de az érvényességhez szükséges arányt így is elértük.

A korábbi polgármesternek, Vécsey Lászlónak nem akadt kihívója, így a polgármester személye körül nem volt értelme találgatásoknak. A község lakossága újabb négy évre bizalmat szavazott neki.

A 11 önkormányzati-képviselői megbízásért azonban már 22 jelentkező vetélkedett és közülük 10 illető az előző négy évben is képviselő volt. A korábbi képviselők közül nyolcan tudták ismét megnyerni a választók bizalmát, míg az új jelöltek közül hárman jutottak be a képviselő-testületbe. Érdekes, hogy az új képviselők egytől egyig nők: Csapóné Oroszi Zsuzsanna, Bajkai Andrásné és Szabó Györgyi. Velük együtt – Vécsey László polgármestert is számolva – a 12 fős testületben a férfiak és nők aránya 50-50%, ami alighanem pártját ritkítja az országban.

Eskütétel

A képviselő-testület alakulóülését Antalka Géza, a választási Bizottság elnöke október 13-ára hívta össze és a korelnök, Czibere Imre vezette le. Az eseményt a nyilvánosság igényének megfelelően a Fa-

luhá nagytermében tartották, s ahogy ez várható volt, a széksorok megteltek érdeklődőkkel, így a képviselők sokak jelenlétében teheték le esküjüket.

Az ünnepélyes hangulathoz hozzájárult az ÁMK által adott odaillő komoly műsor, melynek fő mondanivalója megszívlelendő minden tisztséget betöltő személynek: úgy kell tevékenykedniük a község javára, hogy közben az erkölcsi tartásuk is megmaradjon! -hívta fel a figyelmet Ágota Ferenc igazgató.

Az új testület nevében Czibere Imre köszöntötte az egybegyűlteket és köszönte meg a választók bizalmát. Antalka Géza pedig részletesen ismertette a szadai választási eredményeket, majd kivette a képviselők esküjét, mely az „...Isten engem úgy segítjen!” felkiáltással fejeződött be.

Polgármesteri helyzetértékelés

Vécsey László, első polgármesteri beszédében összefoglalta a Szada előtt álló feladatokat és ismertette az új ciklusterről szóló elképzeléseit, amelyet a képviselő-testülettel még az ősz folyamán részletesen kidolgoznak.

Szada helyzetét elemezve bizakodó volt, hogy a várható további állami szigorítások ellenére a Fejlesztési Alap lehetőséget teremt a szükséges beruházások, fejlesztések folytatásához. Mint kijelentette, a nehéz helyzetből az „előre menekülést”

Az első ké

célszerű Szadának is választani. Ehhez persze felkészültnek kell lenni, engedélyes tervekkel kell rendelkezni a ciklus folyamán elérni szándékozott beruházásokhoz, hogy minden adódó forráslehetőséget meg tudjanak ragadni.

Az út-járda-csapadékvíz elvezetési, valamint az intézményfejlesztési, a faluközpont fejlesztési, és az arculatfejlesztéssel (településmarketing) kapcsolatos ipari parki tervek megvalósítására tovább kívánja működtetni az önkormányzat Fejlesztési Bizottságát és kiemelte a kistérségi kapcsolatok fontosságát is.

A gazdasági feladatok mellett kitért a civil szerveződések önkormányzati támogatására, melyet változatlanul fontos célnak tűzött ki.

Illetmények, tiszteletdíjak

A szabályok szerint ezen az első képviselő-testületi ülésen meg kell határozni a polgármester-, az alpolgármester- és a képviselők tiszteletdíját, amit itt most az új testület egyhangúlag meg is szavazott.

A díjak számításához az állami szabályozókat kell figyelembe venni, amely a köztisztviselők illetményalapját hatá-

1. dr. Pál Szilvia aljegyző és Cziglián Éva jegyzőkönyvvezető
2. Antalka Géza átadja a megbízólevelet és gratulál Verébné Kovács Rozáliának
3. Az első szavazás: Szabó Györgyi, Csapóné Oroszi Zsuzsanna, Verébné Kovács Rozália, Sebestyén Puskás Aranka, Török László
4. Az első szavazás: Bajkai Andrásné, Oroszi Sándor Szódás, Oroszi Sándor Süni
5. Bajkai Andrásné ismerteti az alpolgármesterekre titkosan leadott szavazatok eredményét
6. Czibere Imre és Székely Beatrix
7. Török László, háttérben Pálmai Zoltánné
8. Oroszi Sándor Szódás és Szabó György
9. Vécsey László Antalka Gézával és Hrustinszky Ferencsel



képviselő-testületi ülés

rozza meg alapnak. Ezt az alapot a települések lélekszáma szerinti besorolási kulcs alapján kell felszorozni, így a képviselő-testületnek csak bizonyos határokon belül van a végösszeget befolyásolni.

A szadai önkormányzat azonban nem változtatott a jelenlegi tiszteletdíjak összegén, így a költségvetést emiatt erre az évre nem kell módosítani.

A polgármesteri illetmény bruttó 460.000 Ft/hó, melyet a közérdekű feladatok elvégzéséhez költségátalány egészít ki.

Az alpolgármesterek társadalmi megbízatásúak, így számukra a többi képviselőkhöz hasonlóan csak tiszteletdíj jár. Ezek számításához szintén egy alap szolgál, melynek szorzója a vállalt feladatoktól függ. A bizottsági elnök szorzója kétszeres, a bizottsági tagság egyszeres, az alpolgármesteri (alpolgármester nem lehet bizottságnak sem tagja, sem elnöke) háromszoros. Ha valaki tehát egy bizottságban tag és egy másik bizottságban elnök, akkor az illető 2+1, azaz háromszoros szorzóval annyi tiszteletdíjra számíthat, mint egy alpolgármester, pontosan havonta br. 54.690,- Ft-ra.

Alpolgármesteri kinevezések

A növekvő lakosságszám és az önkormányzat előtt álló feladatok mennyisége indokolta, hogy Vécsey László polgármester erre a ciklusra már két alpolgármesterre tegyen javaslatot. A korábbi alpolgármester, Petrák Árpád mellé javasolta Oroszi Sándor Süni-t is. Indoklását, melyet a képviselők titkos szavazással egyhangú IGEN szavazatukkal elfogadtak, lásd a keretes részben.

A feladatmegosztás a két alpolgármester között a következő lesz:

Oroszi Sándor Süni felügyeli a Fejlesztési-, és a Gazdálkodási-, valamint a Pénzügyi Bizottságot, továbbá hozzá tartoznak az önkormányzat gazdasági érdekeltségei.

Petrák Árpád felügyeli az Ügyviteli és Vagyonnyilatkozati-, a Szociális és Egészségügyi-, a Kulturális-, valamint a Környezetvédelmi és Faluszépítési Bizottság munkáját.

Új bizottsági rendszer, bizottsági elnökök kinevezése

Mint a fentiekből is kiderült, polgármester úr az eddigi hat bizottság mellé egy újat is fel kívánt állítani, a Környezetvédelmi és

Faluszépítési Bizottságot. Ennek feladata a nevében is megfogalmazott környezetvédelmi tevékenységen kívül a község virágosítása, csinosítása. Ennek a bizottságnak a vezetésére Czibere Imre agrármérnököt kérte fel.

A többi bizottság elnökére is Vécsey László tett javaslatot, melyet a képviselők úgyszintén egyhangúlag jóváhagytak a szavazataikkal.

- Az Ügyrendi és Vagyonnyilatkozati Bizottság elnöke *Bajkai Andrásné*, tagjai: *Pálmai Zoltánné* és *Szabó Györgyi*.
- A Pénzügyi Bizottság elnöke: *Török László*.
- Az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: *Verébne Kovács Rozália*.
- A Kulturális Bizottság elnöke: *Pálmai Zoltánné*.
- A Fejlesztési Bizottság elnöke: *Sebestyénne Puskás Aranka*.
- A Gazdálkodási Bizottság elnöke *Oroszi Sándor Szódás*

Az Ügyrendi- és Vagyonnyilatkozati Bizottság tagjain kívül azonban a többi bizottságban a tagokat ez alkalommal még nem szavazták meg, arra a következő rendes ülésen, azaz november 6-án kerül sor.

Az első ülés hivatalos részének befejeződése után minden jelenlévőt meghívtak egy pohár pezsgőre az előtérbe, ahol sor kerülhetett az eddig még meg nem történt gratulációkra, koccintásokra, a képviselők és választóik első találkozására.

Windhager



Vécsey László polgármester alpolgármester jelölő beszéde a képviselő-testület 2006. október 13-i alakuló ülésén

Tisztelt Szadai Választópolgárok, Tisztelt Meghívottak, Tisztelt Képviselő-testület!

A települési alpolgármester jelölése a törvény szerint a polgármester kizárólagos joga. Másra át nem ruházhatja ezt a jogát, jöllehet, a jelölése nyomán az alpolgármester személyéről a képviselő-testületnek kell döntenie. Elfogadhatja vagy elutasíthatja a polgármester előterjesztését.

Testületünk számára az alpolgármester megválasztása soha nem volt pusztán választási matematika kérdése. Bár annak is tűnhetett, hiszen 1998-ban és 2002-ben is Szemerédy dr., majd kényszerű lemondása után Petrák Árpád megválasztásakor is fontos szempont volt, hogy ők kapták a képviselő-jelöltek közül a legtöbb szavazatot.

Egyszerű gondolat mentén haladva: akit a szadai választópolgárok a legtöbb szavazattal tüntetnek ki, nyilván abba a jelöltbe vetik leginkább bizalmukat, legyen tehát az a képviselő az alpolgármester.

Az alpolgármester kiválasztásánál azonban a szavazatok számán túlmenően mindhárom eddigi esetben fontos további szempontként merült föl, hogy személye az egyensúly garanciáját testísítse meg mind a képviselő-testületen belül, mind a község lakói felé. Helyi társadalmi, és országos politikai vetületben egyaránt.

A 2006. évi helyhatósági választások papírformát borító eredményei átrendezték hazánk politikai térképét, s változtattak képviselő-testületünk összetételén is.

A most megválasztott testület tagjai nem rosszabbul vagy jobban képezik le a szadai választók akaratát, hanem másképpen. A választás óta eltelt majd két hétben sokat töprengtem, igyekeztem országos összefüggéseibe ágyazva is megérteni ezt a választói akaratot, lehetőleg azokat is figyelembe venni, akik nem vettek részt a szavazáson.

Remélem, hogy az alábbiakban előterjesztendő alpolgármester jelölésém fogadtatása mind a képviselők, mind a szadai polgárok körében visszaigazolja, hogy sikerült levonnom a helyes következtetéseket.

Bevezetésképpen engedjék meg, hogy döntésem előkészítésének bemutatása céljából egy kis kitérővel kezdjem. Az idej önkormányzati választáson a legtöbb szavazatot kapó jelölt ifjabb Oroszi Sándor (1960, Szódás) volt. A választási matematika szabályai szerint őt kéne jelölnöm.

Végzett munkája alapján is megérdemelné az alpolgármesteri tisztséget, s jelölése bizonyára a község többségének egyetértésével is találkozna.

Beszéltem vele erről, hiszen köztudottan gyermekkori barátom, bizalmasom, 1989 óta harcos-társam jóban-rosszban.

S ezt a más volt, ami mindkettőnk számára túl soknak tűnt. Az ő alpolgármesteri megbízatása felbillenthetné a testület egyensúlyát, az eltérő nézetű belső csoportok demokratikus konszenzusát, amire községünk nyugodt építkezéséhez a jövőben nagyobb szükségünk lehet, mint valaha.

Ezen megfontolásból kezdtem más irányban gondolkodni.

S ezt a más irányt erősítette, hogy ugyanakkor itt van Petrák Árpád, aki a szavazatok számát tekintve alig maradt le mögötte, aki az elmúlt négy évben mindenki meglepedésére látta el az alpolgármesteri feladatokat, akinek személye eddig elégséges volt a testületen belüli egyensúly fenntartásához. Mi okom lehetne hát, hogy ne őt jelöljem alpolgármesternek? Mi okunk lehetne, hogy elmozdítsuk őt az alpolgármesterségből? Nem tudok ilyen okról.

Viszont a választások nyomán országosan és a testületünkön belül is kialakult új erőterben úgy érzem, ő egyedül már nem lesz képes biztosítani a valós választói akarat harmonikus megjelenítését.

Községünk képviselő-testületében mindannyian függetlenek vagyunk. Ez azt jelenti, hogy a választási küzdelemben semmilyen szervezet nevesített támogatására, segítségére nem tartunk igényt. Nem jelenti viszont azt, hogy lazán vagy szorosabban ne kötődnekn mindannyian valamely értékrendhez.

A kialakult új helyzet az, hogy testületünkben alig maradt képviselő a baloldali szemléletnek, miközben az áprilisi országgyűlési választások eredményei azt mutatták, hogy a szadai választók jelentős hányada a baloldali értékrendet támogatja.

Egy általam nagyra becsült magyar államférfi alig egy hónapja a következő látnoki mondatot vetette papírra, melynek igazságáról mélysegesen meg vagyok győződve: „Mire beköszönt a tél, már nem jobb- és baloldal fog vitázni egymással, hanem egy elkeseredett és ingerült ország áll majd szemben illegitim kormányával.”

Az alpolgármesterek jelölése révén – mert ideje kimondanom: a kialakult helyzetben két alpolgármesterben gondolkodom — szeretném helyes

távolságban tartani a nagypolitikát helyi ügyeink intézésétől. S ez arra az első hallásra talán ellentmondásnak tűnő következtetésre vezetett, hogy engedni kell bizonyos helyi és országos politikai szempontok egészséges mértékű érvényesülését az önkormányzati szerkezet kialakítása során.

Attól a szándéktól vezérelve, hogy a szadai választók értékrend szerinti valós megoszlása a lehető legteljesebben tükröződjön az új képviselő-testületben, **másik alpolgármesternek jelölöm Oroszi Sándort (Sünit).**

Kérem, hogy fogadja el ezt a jelölést.

Oroszi Sándort (Sünit) jelölöm tehát, aki mind eddig hagyományosan ellenfelem volt a választások során, aki a helyi baloldaliság közismerten legmarkánsabban támogatott képviselője, akivel továbbra is ellentétes értékrendhez tartozónak valljuk magunkat, akivel ennek ellenére Szada Község érdekében együtt fogunk dolgozni.

Jelölöm Oroszi Sándort (Sünit) községünk alkotásra, közös munkára alkalmas belső békéjének hosszú távra szóló megteremtése érdekében.

Jelölöm őt azért is, mert helyi képviselői munkájáról soha nem volt okom azt gondolni, hogy nem Szadéért végzi, jöllehet az enyémtől olykor eltérő elképzelések mentén. Néha másképpen, más hangsúlyokkal ugyan, de kétségkívül közös szülőfalunkért. A második önkormányzati ciklusban alpolgármesterként, tehát a beosztás sem idegen számára.

Személyének alpolgármesteri tisztségre ajánlásával a baloldali érzelmű szadai választópolgárok szeretném üzenni, hogy községünk építésében, közös ügyeink előmozdításában is egyenrangú társak vagyunk, értékrendjük szükség esetén hangsúlyosan megjelenhet az önkormányzati munkában.

Kérem a két jelöltet, hogy a jelölésüket fogadják el.

Kérem képviselő-társaimat, hogy Petrák Árpád és Oroszi Sándor (Süni) alpolgármesteri jelölésének fenti indokait fogadják el, alpolgármesterré választásukat pedig a titkos szavazás során minősített többséggel támogassák. Meggyőződésem, hogy ezzel a nagyvonalú gesztussal képviselő-testületünk rögtön az induláskor hiteles bizonyítékát adhatja annak, hogy községünk töretlen fejlődése érdekében alkotó légkört teremtő békére és széleskörű együttműködésre törekszünk minden jó szándékú emberrel.

Köszönöm figyelmüket!

Tisztelt Szadai Választók!

A 2006. október 1-jei helyhatósági választás rendhagyó módon zajlott, hiszen ez alkalommal személyemben egyetlen polgármester jelölt kérte az Önök bizalmát. Ettől sokan talán tét nélkül érezték a választást, úgy gondolhatták, bármennyire fontos is a képviselő-testület összetétele, az igazi verseny mégis a polgármester jelöltek között kibontakozni.

Köszönöm, hogy ennek ellenére majd nem minden második szadai választó a részvétel mellett döntött.

Köszönöm Önöknek, hogy a megválasztott képviselők személyében ismét jó munkatársakat biztosítottak a következő négy év önkormányzati munkájához.

S végül, de nem utolsó sorban köszönöm Önöknek, hogy szavazatukkal minden előző választás eredményénél jóval többen tiszteltek meg bizalmukkal.

Magam és képviselő-társaim nevében ígérem, minden erőnkkel azon leszünk, hogy méltónak bizonyuljunk erre a bizalomra.

Tisztelettel
Vécsey László
polgármester

Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni azoknak akik az önkormányzati választás alkalmából megtiszteltek bizalmukkal és rám adták szavazatukat, valamint gratulálni polgármester úrnak és a bejutott képviselőknek. Munkájukhoz sok sikert kívánok.

Zsolnai Péter

Az október 1-jei önkormányzati választás eredményei Szadán

A szavazásra jogosultak száma	A szavazáson résztvevők száma és aránya	A leadott érvényes szavazólap mennyisége	Az érvényes szavazatok száma
3.040	1.413 46,46 %	1.177	10.683

Polgármester-választás

	Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%	eredmény
1	Vécsey László József	FÜGGETLEN	1 177	100	polgármester

Képviselő-választás

	Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%	eredmény
1	Oroszi Sándor Szódás	FÜGGETLEN	678	7,13	Képviselő
2	Petrák Árpád András	FÜGGETLEN	648	6,82	Képviselő
3	Czibere Imre	FÜGGETLEN	607	6,39	Képviselő
4	Oroszi Sándor Süni	FÜGGETLEN	561	5,90	Képviselő
5	Pálmai Zoltánné	FÜGGETLEN	560	5,89	Képviselő
6	Csapóné Oroszi Zsuzsanna	FÜGGETLEN	555	5,84	Képviselő
7	Török László	FÜGGETLEN	546	5,74	Képviselő
8	Bajkai Andrásné	FÜGGETLEN	512	5,39	Képviselő
9	Szabó Györgyi	FÜGGETLEN	512	5,39	Képviselő
10	Puskás Aranka	FÜGGETLEN	508	5,34	Képviselő
11	Verébné Kovács Rozália	FÜGGETLEN	505	5,31	Képviselő
	Homonnai Tibor	FÜGGETLEN	450	4,73	
	Sipos Bulcsú Kadosa	FÜGGETLEN	445	4,68	
	Jobbágyiné Dr. Berta Izabella	FÜGGETLEN	425	4,47	
	Zsolnai Péter	FÜGGETLEN	343	3,61	
	Sándor Gábor	FÜGGETLEN	341	3,59	
	Vrabély Balázs	FÜGGETLEN	325	3,42	
	Czapp Béla	FÜGGETLEN	236	2,48	
	Székely Beatrix	FÜGGETLEN	220	2,31	
	Puskás István	CIVIL VOKS EGYESÜLET	195	2,05	
	Czoborné Ruzsa Mária	FÜGGETLEN	177	1,86	
	Séllei Zsuzsanna Emília	FÜGGETLEN	157	1,65	

Ajánlati felhívás téli hóeltakarítási munkára Szada belterületén

1.) Az ajánlatkérő intézmény adatai:

Szada Nova Településfejlesztési Kht.
2111. Szada, Dózsa Gy. ú. 88.
Tel.: 06 28/503-510
06 70/3179128
Fax: 06 28/503-066

2.) Az ajánlatkérés tárgya:

2.1. Szada Község Közigazgatási területén belül a téli hóeltakarítási és csúszásmentesítési munka.

Az útfelület nagysága és minősége:

Aszfaltozott út 10,5 km

Kavics, vagy mart aszfalt terítésű 15 km

Földút 10 km

2.2. Az aszfaltozott utakon hóeltakarítással együtt csúszásmentesítés minden esetben (aprókavics, ill. só szórás) történjen meg. A kukás hulladékgyűjtés kijelölt napjain a jármű biztonságos közlekedésének, ill. napközbeni hőesés, lefagyás esetén az utak személyautóval történő járhatóságának biztosítása.

Folyamatos havazásnál a hótolás kezdődjön meg, amint a hóvastagság 10 cm-t eléri.

Hosszantartó fagyos napokban keletkezett jegesedést a kavics-terítésű utakon kőszórással kell járhatóvá tenni.

2.3. Éjszakai hőesés, lefagyás esetén reggel 6 órára az utak járhatósága személyautóval biztosított legyen.

2.4. Közterületekről és buszmegállók környezetében a közlekedést akadályozó hómennyiséget el kell szállítani.

2.5. Vállalkozó megbízottként együttműködik a Megrendelő által kijelölt személlyel, aki éjszakai havazás, lefagyás esetén a közintézmények előtti járdák, buszmegállók tisztítási feladatainak irányítását végzi.

2.6. Az aszfaltozott járdák (3 km) gyors hó- és csúszásmentesítésére, a többi évszakban pedig a takarítására érkező ajánlat a kedvező elbírálást elősegíti.

3.) A vállalkozói díj és fizetésének módja:

3.1. A vállalkozó a végzett munkáról naponta munkanaplót köteles vezetni, melynek vezetésére az építőipari gyakorlatban szokásos építési napló kitöltési szabályai az irányadók.

3.2. A 2. pontban részletezett munkák elvégzésére évente november 15-től március 31.-ig készenléti díj, a hóeltakarításra és csúszásmentesítésre pedig óradíj számlázható.

Kiszámlázás: havonta egyszer, a számlákhoz mellékelte teljesítés-igazolások csatolásával, 15 napos banki átutalással.

3.3. Vállalkozó kötelezi magát arra, hogy a 2. pontban részletezett munkák végzése közben bekövetkező károkozásért felelősséget vállal, az okozott kárt megtéríti a károsultnak.

4.) Az ajánlattételi határidő, felbontás, eredményhirdetés rendje:

Az ajánlattétel 2006. november 06-án 15 óráig a helyszínen, lezárt borítékban tehető meg, a Szada Község Polgármesteri Hivatalának tárgyalójában. A tárgyalás és eredményhirdetés is ekkor történik, melynek eredményéről jegyzőkönyv kerül felvételre.

5.) Az ajánlattevő pénzügyi - gazdasági, valamint műszaki (szakmai) alkalmasságának igazolására kért adatok:

5.1. Három hónapnál nem régebbi cégkivonat (egyéni vállalkozó esetén vállalkozó igazolvány-másolat).

5.2. Szakmai alkalmasság bemutatása (géppark) illetve, eddigi referencia munkák ismertetése.

6.) Az ajánlat bírálati szempontjai:

Az ajánlat komplex értékelése (díj, a teljesítési garancia, az ajánlattevő pénzügyi, gazdasági, valamint szakmai (műszaki) alkalmassága.

7.) A szerződés a nyertes ajánlattevővel kerül megkötésre, 5 évi határozott időtartamra.

8.) További, az ajánlattételhez szükséges szakmai információk az ajánlatkérő képviselőjétől előzetesen egyeztetett időpontban az ajánlattételi határidőig beszerezhetők.

Szada, 2006. október

Szada Nova Kht.
Pálmai Zoltán
ügyvezető

Tízmilliók a virágok pártján

Megható ünnepség keretében vehették át a győztesek a Virágos Magyarországért környezetszépítő verseny fődíjait.

A város kategóriában Eger, a falu kategóriában az Egertől néhány kilométerre lévő Noszvaj nyerte idén a Virágos Magyarországért környezetszépítő verseny fődíját. Az első, 1994-es versenyre csupán 69 település nevezett be, ám az idén már 406 település jelentkezett, s – mint a Magyar Turizmus Zrt. közleményéből kiderül – a verseny mára igazi mozgalommá vált, amely közel kétmillió embert mozgósít a kulturált, rendezett, tiszta, virággal díszített környezet megteremtése, valamint az új generációk környezettudatos nevelése érdekében.

A magyar verseny kapcsolódik az európai virágos városok és falvak versenyéhez, amely több mint három évtizedes múltra tekint vissza, és amely egyben kampány az európai közös környezeti és kulturális értékek megővéséért, az élhetőbb környezet megteremtéséért.

Az európai verseny 12 ország mintegy 25 ezer települését és több mint 50 millió lakosát mozgósítja évről évre.

Komócsin Sándor

<http://www.napi.hu/default.asp?cCenter=article.asp&nID=308069>

Kecskék eladók!

Tenyésztésre való fiatal bak, 2 db. 06/20 323-4733. Ugyanitt magyar pásztorcutya kölykök (puli-pumi-mudi és kuvasz) eladók.

Szadán a Présház utca 19-ben lévő ház eladó. 06/70 225-7929.

Eladó Szadán 170 négyszögöles konyhakert. Tel.: 06/28 407-457.

Kós Károly



A Faluház szeptember 25-én, a Kulturális Örökség Napján kiállítást rendezett Kós Károly építész örökségének tiszteletére a Székely Bertalan Művészeti Központban. Ezt követően szeptember 30-án és október 14-én Kós Károly Építészettörténelmi Hétvégét szervezett, melyre építészeket vártak az egész országból.

A hangulatos kiállítás-megnyitón Buzogány Márta színművész előadásában hallhattuk többek közt az alábbi két idézetet Kós Károlytól, melyek ma legalább olyan időszerűek.

(Részlet Kós Károly önéletrajzából)

„A napkeletről jöttem, a nagy hegyek zúgó fenyvesek és kis faluk világából, ahol még álmodnak szűkszavú kemény magyarok csudás álmokat, ahol még mesélnek fehérhajú vén nótafák nagy régi időkről, elmúlt világról, elporladt emberekről.

Abban a világban sok a rom, sok az útszéli kereszt, sok a gazdátlan kúria és sok, nagyon sok az elárvult puszta magyar templom.

És sovány a föld és köves nagyon. Ott Erdélyországban.

Nagy, palotás, rakott városba kerültem, ahol sok a zaj-annyi, mint napkeleten a csend-ahol örökké siet az ember, ahol vastag füstös a levegő, hogy nyomja az ember lelkét is.

És itt, ebben a lüktető, a jövőnek élő életben, ebben a zajos, vidám városban, sokszor eszembe jut az a másik elhagyott világ, s elmúltott megfakult idők szele borzongat...”

(Kós Károly egy beszédének részlete, amely elhangzott a marosvásárhelyi ke-

mény Zsigmond Társaság 1910. január 16-i ülésén)

„Kicsiny és szegény nemzet vagyunk mi magyarok. Hogy mégis megmaradtunk, sőt megsaporodtunk ezen a földön, azt talán leginkább kultúránknak, nemzetünk kultúráképességének köszönhetjük. Tudtunk nemcsak javakat elérni, de tudtunk javakat produkálni. Javakat, amelyek megállották helyüket a világversenyben. Gazdasági és kulturális értékeket.

És tessék elhinni, ezek a termelt és nemzetünk által forgalomba hozott javak sokkalta jobb fegyvereink voltak a múltban ellenségünk ellenében, mint öldöklő szerszámaink.

Van tehát a mi szegény magyar népiünknek művészete, amely csak az övé. Amelyet ő alakított, formált olyanná, amilyen ma.

És művészeink mégis idegenből akarnának művészetet hozni nekünk?

Népiünkben megvolt a nemzeti erő, mellyel az idegen művészetet saját képére tudta formálni

és művészeinkben nem volna elég erő ezt a népi művészetet nemzeti művészetté formálni? Egy Arany, Petőfi, Jókai, Mikszáth elég erősek és elég magyarok tudtak lenni, hogy a népköltészetből, a népnyelvből meg tudták csinálni, ki tudták váltani klasszikus írásművészetüket és művészeinkben ez az erő teljesen hiányoznék?

Az alap megvan, csak építeni kell tudni rá.

És az alap ép, egészséges, megbírja nemzeti művészetünknek még oly hatalmasra építendő épületét.

Más alapra pedig nem építhetünk, mert más nincsen.

A művészet nyelve internacionális. És ha a mi jövőnk művészetünkről azt fogják látni a nemzetek, hogy mi csak a náluk produkáltat tudjuk jól-rosszul utánozni, magunk meg képtelenek vagyunk külön faji, nemzeti sajátosságainkat belevinni művészi termelésünkbe, vagyis ha mi csak idegen művészetek vazallusaiként tudunk megjelenni a nemzetközi versenyen, akkor megérdemljük azt, hogy politikailag is csak más nemzet vazallusai maradjunk.

Ezt fogják gondolni, ezt fogják mondani és igazuk is lesz.

Mert minden faj csak azt a helyet vívhatja ki és tarthatja meg a nemzetek sorában, amelyért megfelelő kultúraértéket tud fizetni.



ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ

Schäffer Erzsébettel

Vigyél magaddal kabátot és esernyőt! – parancsolt rám édesanyám, mikor elindultam otthonról Szadára.

Anya, tudom! Ma-holnap hatvan éves leszek!

A vonaton velem szembe ült egy szimpatikus hölgy. Nem tudtam eldönteni, hogy ismert-e vagy felismert-e, lényegtelen. Csak annyit tudtam, hogy Veresegyházán kell leszállnom. Megkérdeztem tőle, hogy ott vagyunk-e már. Ő válaszolt és visszakérdezett, hogy honnan jövök. Mondtam, hogy Kunszentmártonból. Az Alföld valami különleges titkát tárta fel ma nekem: a végeláthatatlan rónaságot. Eddig a dimbes-dombos tájakat szerettem, de ma magával ragadott a síkság, olyan érzésem volt, mint ha az Ég és a Föld összeérne. Beleszerettem az Alföldre. Utastársam az Alföldről származik, néhány éve él Szadán, ő pedig beleszeretett a dimbes-dombos tájba. Micsoda találkozás! – gondoltam. Értelmet kapott az utazással töltött idő.

Nem udvarlásból mondom, de itt minden olyan otthonos. Ahogy bejöttem a Faluházba, ahogy Zsóka fogadott, s ahogy most itt ülünk, még az asztali dekoráció is jókedvre derít.

Magamról csak annyit: Négy gyermekünk van és öt unokánk. Falusi lány vagyok, Ercsiben születtem, a Duna mellett nőttem fel. Édesapám tanyasi ember volt, s valószínű, hogy én is visszatérek ehhez az életformához, mert szeretném, ha az unokáim látnának tehenet, csirkét, kacsát.



Saját bőrömmön tapasztaltam meg gyermekként, hogy nehéz társadalmi helyzetet, formát, öltözetet, szokást váltani. Az édesapám is ebbe rokkant bele. Leégett az állami gazdaságban a füstölő épülete – ahol dolgozott-, de abban üszkös nyoma sem maradt kolbásznak, húsnak. Ezt követően nagyon szegények lettünk, el kellett költözködnünk, s ebből családi dráma kerekedett. Azóta tudom, hogy nekem egy kapukő nem fontosabb a család összetartozásánál.

Sokat utazom és sok gazdabarátom van mindenfelé. Azt látom, hogy a gazdálkodó

ember mindent tud, józan paraszti ésszel vezeti az életét. Azzal szembesül nap mint nap, hogy nem rajta múlik, lesz-e aratás vagy nem tör-e rá dögvész. Káromkodva vagy imádkozva fordul az Égiekhez. Minden dolgát az irányítja, hogy bármi van, újra kell kezdeni és csinálni.

Én olyan beleszólós természetű ember vagyok. Általában van nálam egy kis butykos házi pálinkával és egy ezüst poharacska. Ezek arra valók, hogy szoba álljunk egymással...

...és Erzsébet csak mesélt, mesélt, mi pedig „csüngtünk ajkán szótlanul”. Minden történet vele esett meg vagy vele osztották meg. Ezeket gyűjtötte össze a Nők Lapja hasábjain és Pipacsvirágom, Bodobács, Egyszer volt, Hol nem volt és a Lábujjhegyen című könyveibe. A találkozón kerek történeteit gömbölyűvé formálta: így tudtuk meg, hogy amikor a kalucsnis trubadúrt megszólította egy kis pálinkával, leánya kabátját rángatta: „Anyá, ne csináld!”, vagy hogy a leheletnyi finom hálóinget végül megtarthatta. Mi lenne a csodákkal, ha nem lenne „beleszólós természetű”? Hogy született volna ennyi „hamuba sült pogácsa”-történet útravalónak, s köztük a legújabb Szada felé jövet?

Az olvasók nevében köszönjük a szívederítő találkozást, mely „lélektől lélekig tartott” - Lázár Ervin szavaival élve.

Scherzinger Máriától
szeretettel az útra Csillaghegyig

Állandó szadai rakodással keresünk
3,5 tonna raksúlytól **8 tonna** raksúlyig
DOBOZOS, EMELŐHÁTFALAS

tehergépkocsival rendelkező

alvállalkozókat

rendszeres budapesti
és vidéki áruterítési
munkára.

Telefon: **30/9228-893**

A FALUHÁZ RENDEZVÉNYEI OKTÓBER - DECEMBER

Október 31. Bábszínház Szekrénymesék c. az Aranyszamar együttes előadása

November 23 vagy 24 „Szeretet” Almárium vendég: Böjte Csaba atya a dévai gyermek árvaház alapítója

November 25 Adventi készülődés 1. (adventi dekoráció, Betlehem készítés, stb.)

December 2. „Zománcos” ajándékkészítő délután valamint a karácsonyi kiállítás megnyitója a Műteremház Galériában

December 8. „Álom-álmom kitalálom” c. Palya Bea családi programja

December 9. Báboskalács társulat Betlehemes előadása és mézeskalács sütés ütfőfával

December 16. Falukarácsony

FELHÍVÁS!

Pályázati felhívás közép-európai országok iskolái részére, 12-17 éves fiatalok részvételével folyó projektek megvalósítására

Az osztrák ERSTE Alapítvány pályázati úton támogatást biztosít közép-európai országok iskolái részére, 12-17 éves fiatalok részvételével folyó projektek megvalósítására. Az új kezdeményezés neve ACES (Academy of Central European Schools), célja közép-európai iskolai hálózat létrehozása.

A projektek megvalósítására a következő országok iskolái kaphatnak támogatást: Ausztria, Magyarország, Horvátország, Csehország, Románia, Szerbia, Szlovákia és Szlovénia.

A projektek átfogó témája: a közép-európai értékek és az ehhez kapcsolódó kérdések (pl. Hogyan akarunk Európában együtt élni? Mik az együttélés alapelvei?) feldolgozása bilaterális, illetve multilaterális iskolai együttműködés keretében.

A pályázati támogatás kedvező lehetőségeket jelent az iskolai partnerkapcsolatok kialakítására vagy már meglévő kapcsolatok erősítésére, konkrét program mentén folyó két- és többoldalú együttműködésre, a kultúra ápolására, nyelvgyakorlásra, modern kommunikációs eszközök használatára, határokon átívelő barátságok kialakítására, ápolására.

Projektenként csak egy pályázatot kell benyújtani, amelyet az un. projekt-koordinátor iskola nyújt be a projektben részt vevő iskola(k) részvételi nyilatkozatát is csatolva a pályázathoz. A pályázatokat közvetlenül a pályázatot meghirdető osztrák félnek angol nyelven kell benyújtani, de az iskolák közötti együttműködés során más nyelvek is használhatók.

A projektben résztvevő minden egyes iskola (a fenti országokból) 1000 EUR támogatást kaphat, valamint a koordinátor iskola ezen felül még 200 EUR-t (ami más forrásból származó támogatásokkal is kiegészíthető). A nyertes projektekben részt vevő iskoláknak (iskolánként 2 fő részvételével) egy közös nyitó- és záró találkozó szervez az osztrák fél.

A projektek megvalósítására 8 hónap áll rendelkezésre (2007. március-október).

Az elkövetkező másfél év az ACES kísérleti időszaka és információink szerint az osztrák fél szándékában áll a projekt hosszabb távon történő működtetése közép-európai iskolai hálózatok kialakítása érdekében. Ebben a kísérleti szakaszban 48 projekt támogatását tervezik.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2006. november 20.

Oktatási és Kulturális Minisztérium

PÁLYÁZZ, PÁLYÁZZ, PÁLYÁZZ, PÁLYÁZZ, PÁLYÁZZ

A Kapocs Alapítvány pályázati felhívása írásk és történetek összegyűjtésére (megjelentetésére)

A Kapocs Alapítvány pályázatot hirdet írásk és történetek összegyűjtésére (megjelentetésére), budapesti és pest megyei, 14 – 25 éves fiatalok számára, a következő címmel: „Nekem nem mind-egy”

Várnak minden olyan írásművet vagy történetet, melynek középpontjában a különböző előítéletek, ehhez kapcsolódó helyzetek, vagy ebből kivezető utak, a tolerancia, az egymás segítése áll. Lehet valós, akár veletek megtörtént esemény vagy elképzelt, ideális helyzetek bemutatása is.

Pályázni két kategóriában lehet:

1. Versek, novellák, riportok, elbeszélések melyek a pályázat tartalmához kapcsolódnak. (Itt a pályázati tartalomhoz kapcsolódó témában, az irodalmi értéket díjaznak)

2. Történetek leírása vagy elmesélése. (Melyeknél a történet egyedisége, idealizált történet esetén az ötletessége a szempont, és kevésbé az irodalmi érték)

Azt szeretnék, ha olyan fiatalok is kedvet kapnának az írásra és történet bemutatására, akik egyébként azt gondolják, nem tudnak jól fogalmazni.

Lehetőséget nyújtanak arra, hogy a Kapocs irodában mindenki személyesen rögzíthesse gondolatait számítógépen vagy magnón. A Kapocsban segítenek a történetek megörökítésében, megfogalmazásában és leírásában.

A legjobb pályaműveket megjelentetik a Kapocs ingyenes újságában (Firka), melyet iskolákban, segítőszervezeteknél, illetve a Kapocs irodájában osztogatnak, valamint 2007. folyamán kötetbe foglalják azokat. Ugyanakkor szándékaik szerint a legjobb történetek a Civil Rádióban (Kapocs Kortárssegítő Magazin) és a Rádió C adásaiban is elhangzanak.

Mindkét kategória első 3 helyezettje ajándékot kap.

A pályázatok beérkezésének határideje:

1. határidő: 2006. október 02.

2. határidő 2006. november 02.

Forrás: Mobilitás

NE ÉGESS! című pályázat általános iskolás tanulók részére

A Tűzoltó Múzeum pályázatot hirdet „Ne égess!” címmel általános iskolás tanulók számára.

Az alsó tagozatos kisdíjak rajzzal (ceruza, filc, vízfesték, ragasztott képek, stb.) nevezhetnek bármilyen tűzzel kapcsolatos eredeti ötleteikkel. A lényeg, hogy önálló munka legyen! A felső tagozatos diákoktól a tűz témakörében, ahhoz bármilyen módon kapcsolódó, saját kútfőből merített fogalmazásokat várnak (verset, elbeszélést, mesét, történetet, stb.) Minden tanuló legfeljebb két pályaművel jelentkezhet. Az írásk terjedelme ne legyen több mint két oldal!

A legjobb íráskat és rajzokat publikálják, a győzteseket pedig más jutalmuk mellett egy játékos vetélkedőre is meghívják a múzeumba.

Itt a kiállítás megtekintésén túl filmvetítés is szerepel a programban, valamint közelebbről megismerkedhetnek egy „valódi” tűzoltólaktanyával, és az ott dolgozó tűzoltók életével.

A pályázat beküldési határideje: 2006. november 30.

Kapcsolódó link: Forrás: Museum.hu

VILÁGÖRÖKSÉG PÁLYÁZAT KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

Magyarország kis ország létére nyolc Világörökség helyszínnel büszkélkedhet. Az UNESCO tagországainak többsége csupán egy-két, a tagországok mintegy fele pedig egy helyszínt sem mondhat magáénak.

Van tehát mire büszkének lennünk, még ha erről csak kevesen rendelkeznek is részletes ismeretekkel. A Magyar UNESCO Bizottság ezért 2003-ban meghirdette a magyar világörökség helyszíneket ismertető világörökség versenyt.

A VERSENY EZÚTTAL HATODIK, „HOLLÓKŐ” FORDULÓJÁHOZ ÉRT.

Pályázati feltételek:

A versenyben csak 9-12. évfolyamos diákok vehetnek részt, mások dolgozatait a zsűri, sajnos, nem tudja értékelni.

A dolgozat főszövegének terjedelme max. 40-50 oldal, Times New Roman betűtípussal, 12 betűmérettel, 1,5-es sorközszel. A főszövegen túl csatolhatók (akár multimédiás) mellékletek. A pályázatok lehetséges szoftverformátuma: .doc, .txt, .ppt, .pdf, .html, .jpg, .gif, .wav.

A legjobban sikerült néhány dolgozatot megtekinthetővé tesszük a Magyar UNESCO Bizottság honlapján.

A pályázat beadási határideje: 2006. november 24.

Forrás: Magyar UNESCO Bizottság

Életem legszebb születésnap

INTERJÚ VÁNYI TIBORRAL ÉS ZÁKÁNY KATALINNA, A ROLL DANCE BUDAPEST KEREKESZÉKES KOMBÍ TÁNC-EGYÜTTES ALAPÍTÓ PÁROSA, A SZADAI SZÁRMÁZÁSÚ VÁNYI TIBOR ÉS ZÁKÁNY KATALIN. EZEN AZ ESTÉN AZ EGÉSZ EGYÜTTES (ÖT PÁROS) FELLÉPETT A SZÉKELY BERTALAN KERT SZABADTÉRI SZÍNPADÁN FELEJTHETLEN REPERTOÁRJÁVAL, AMELY SZINTE MINDENFÉLE TÁNCOT MAGÁBAN FOGLALT. A FELLEPŐ PÁROSOK EGYIK TAGJA EGÉSZSÉGES, MÁSIK TAGJA KEREKESZÉKES. AZ ELŐADÁST KÖVETŐEN INTERJÚT KÉSZÍTETTEM ELŐSZÖR KATÁVAL, MAJD TIBORRAL, AMIKOR SZABADDÁ TUDTA TENNI MAGÁT A SZERVEZÉSI MUNKÁJA VÉGEZTÉVEL.



Július 19-én az ÖRÖMHÍR tábor vendége volt a Roll Dance Budapest Kerekesszékes Kombi Tánc-együttes alapító párosa, a szadai származású Ványi Tibor és párja, Zákány Katalin. Ezen az est-

tén az egész együttes (öt páros) fellépett a Székely Bertalan kert szabadtéri színpadán felejthetetlen repertoárjával, amely szinte mindenféle táncot magában foglalt. A fellépő párosok egyik tagja egészséges, másik tagja kerekesszékes. Az előadást követően interjút készítettem először Katával, majd Tiborral, amikor szabaddá tudta tenni magát a szervezési munkája végeztével.

Kata, nagyon színvonalas és magával ragadó volt az együttes műsora. Köszönjük ezt a felemelő, szép programot! Úgy tudom, öt éve táncoltok ilyen formában. Kérlek, röviden vázold az együttes létrejöttének történetét!

Számunkra mindig természetes volt, hogy táncolunk. Mindig is szeretünk táncolni. Egy német videókazettán láttuk először, hogy ép és sérült emberek párban táncolnak, versenyzői szinten. Nagyon megfogott bennünket, s akkor azt gondoltuk, hogy ezt mi is tudnánk csinálni - csak a magunk szórakoztatására. Tibivel készítettünk koreográfiát, amelyben különféle táncok voltak: cselisztontól a keringőig, rumba stb. Bemutattuk a többieknek s csapatot toboroztunk, de csak kedvtelésből. Budakeszin volt egy baráti társaság, egy klub, ahová rendszeresen jártunk. Ott egyszer Tibi könnyelműen kijelentette, hogy legközelebb megy a táncsapatunk és kombi táncbemutatót tartunk. De akkor még csapat sem volt sehhol. Két hetünk volt arra, hogy gyakoroljunk, s négy párossal valóban megtartottunk a megígért bemutatót.

Milyen fogadtatása volt akkor és most a táncotoknak?

A közönség visszajelzéséből éreztük, hogy ez egy különleges dolog. Ott sokan láttak bennünket, s egyre több meghívást kaptunk előadásra. Az első bemutatónk egy idősek otthonában volt. Láttuk az idősek arcán azt a meghatottságot, amely feledhetetlen számunkra. Így benne ragadtunk a saját „csapdánkban”. Azóta szinte rákényszerítettek bennünket a fellépésekre. Több helyen vol-

tunk külföldön is: Franciaországban négy-szer, Olaszországban, Szerbiában. Szlovákiába minden évben elmegyünk a visegrádi négyek találkozójára már a negyedik alkalommal. Azt kell mondjam, hogy külföldön még sokkal jobban értik, hogy miről van szó. Nálunk azt fájtalom egy kicsit, hogy belterjessé váltunk. Többnyire sérültek hívnak meg bennünket, aminek természetesen nagyon örülünk, hiszen a sérültek számára is van mondanivalónk. Én igazából az egészségeseknek szeretném megmutatni a táncunkat. Próbálunk arra törekedni, hogy minél többen láthassák. Nem a mi személyünk a fontos, nem is az a fontos, hogy tükölyre vigyük a tánc tudásunkat. Inkább az életérzést szeretnénk átadni másoknak.

Mire gondolsz az életérzés átadásával?

Részben arra, hogy a tánc belülről jön és ez egy különleges érzés. Nehéz ezt elmagyarázni, mert aki nem érti, annak úgysem fogjuk tudni elmagyarázni szavakkal. De nem is szükséges. Másrészt arra, hogy szeretjük és segítjük egymást, és nem teszünk különbséget. Abszolút teljesen természetes módon működnek ezek a dolgok a mi csoportunkban. Ennek így kellene működni a társadalomban is egészségesek és sérültek körében. Elsősorban azért szeretnénk az egészségeseknek tolmácsolni az üzenetünket, mert korábban és még manapság is nem igen lát az ember mozgássérültet az utcán. Nem nyitottuk ki a kaput. Tény és való, hogy az akadálymentesítés terén még nagyon sok az adósságunk. A MEOSZ elnökétől hallottam egy aranyos történetet, amely nagyon jól tükrözi ezt a szemléletet. Amikor a BKV igazgatójának panaszolták, hogy nem tudnak a mozgássérültek felszállni a buszra, ez volt a válasza: „Egyetlen buszsofőr sem jelentette, hogy tolokocsist otthagyt volna a megállóban.” A MEOSZ elnöke így reagált erre a kijelentésre: „A mozgássérültek testi-leg sérültek, nem hülyék, hogy egy olyan buszra várjanak, amelyre nem lehet felszállni.”

Az önálló élet a sérült ember esetében nem arról szól, hogy teljesen segítség nélkül tud élni, mert ez nem biztos. De az igen, hogy ő dönthesse el, hogy ki segítsen, mennyit segítsen, milyen határig segítsenek. A mi táncs csoportunk ezt sugallja valójában, hogy mi is élni akarunk és örülni akarunk az életnek. A tánc egy olyan szférája az életnek, amelyről nem gondolja egy hétköznapi ember, hogy beletartozhat egy mozgássérült életébe. Pedig miért ne tartozhatna bele? Azt szoktam mon-

dani, hogy a lelkünk táncol. Egy jó kézügyességű művésznek a lelke olyan, a lelkében van az a szépség, amit alkotásaiban, egy szoborban vagy festményben megvalósít. A tánc is a lélekből ered. Ha én csak a kisujjamat tudom mozgatni, de ritmikusan mozgatom, akkor az már tánc. Ha nem tudok semmit sem csinálni, csak belül érzem ezt a vibrálást, szenvedélyt, az már tánc.

Honnan van pénzetek a táncsoporthoz különféle költségeire?

Általában pályázatokból tartjuk fenn magunkat. Nem halmoznak el bennünket ajánlatokkal szponzorálni vágyó cégek. Őszintén szólva nem is szeretném elkötelezni magunkat vagy adni a nevünket bármihez. Úgy gondolom, hogy akkor más üzenete lenne a táncunknak. Soha nem vonzott bennünket, hogy így jussunk anyagiakhoz. A pályázatok alapszinten lehetőséget adnak, hogy biztosítsuk a működés költségeit. Éppen ezért tudjuk megtenni, hogy oda is elmenjünk, ahol semmit sem tudnak fizetni. Sőt ellenkezőleg: nekünk kell fizetnünk még az útiköltségünket is. De soha nem mondunk nemet. Nem azért csináljuk, hogy fizessenek. Az időnket adjuk, a szeretetünk nem kerül pénzbe, a benzint meg valahogy kikerítjük.

Tibor, örülsz, hogy közben te is visszaérkeztél. Szadán nőttél fel. Milyen érzés most újra itt lenni?

Sok szép élmény fűz ehhez a községhez. Egyre többször eszembe jut Szada. Végtelen nagy öröm számomra, hogy most itt lehe-



pja: itthon, a barátaimmal

PEST KERKESSZÉKES KOMBI TÁNCEGYÜTTES ALAPÍTÓ PÁROSÁVAL

tünk, s főleg az, hogy az ötvenéves születésnapomat itt ünneplhetem. Szeretek ide hazajárni. Sajnos a szüleimet már csak a temetőben tudom látogatni. Öcsémékhez szoktam jönni látogatóba.

Nagy élmény volt minden jelenlévőnek ez a mai este. Úgy láttam, hogy Neked is.

Mindenféle szempontból. Tudtam, hogy jól fogom magam érezni, de ennyire nem gondoltam. Sok meglepetés ért, sok ismerőssel találkoztam, a rokonaimmal. Fantasztikus jó érzés volt. Életem legszebb születésnapját ünneplhettem most itthon, a barátaimmal. Én mindig nagyon szerettem s jelenleg is szeretem ezt a községet. Látom, hogy mekkora fejlődésen megy keresztül. Én már máshol rendezkedtem be, lakni nem tudnék visszajönni ide. De bármikor szívesen jövünk, ha hívnak bennünket.

Csak emlékeztetek, hogy nagyon várunk Benneteket jövőre is az ÖRÖMHÍR táborban! Kérlek, mondj valamit a gyerekkorodról, ifjúságodról! Mesélj kicsit ezekről az élményekről s a jelen életedről!

Nagyapám, Ványi Sámuel harangozó volt a református egyháznál. Sokszor emlegetem őt, amikor a párommal a templomba megyünk. Gyerekkorom szép volt. Sokan felteszik a kérdést, hogy milyen hátrányt szenvedtem, mint sérült gyermek. Elmondhatom, hogy én nem szenvedtem semmiféle hátrányt. Engem a tanár bácsi ugyanúgy elvert, mint a másikat. Akkora fülest adott, de

jó volt, kellett. Ez nekem akkor úgy tűnt, hogy egyenrangú vagyok a többiekkel. Amikor interjút készítenek velem a tv-ben vagy a rádióban, mindig elmondom, hogy én nem vagyok jó alany. Ha olyan alanyt keresnek, aki panaszkodik, én nem azok közé tartozom. Én itthon, Szadán is dolgoztam, barkácsoltam. Apámtól nagyon sokat tanultam. Ma is ebből élek. Amit őtőle tanultam, azt tudom hasznosítani.

Hogy telnek ma a napjaid? Tanultál valamilyen szakmát?

Hogyne, órás-műszerész szakmát. De ezt már csak hobbiaként csinálom néha. Egyébként műszerész vagyok, vállalkozóként dolgozom. Háztartási gép szervizem van. Kijárok helyszínre is, hozzáam is hoznak javítanivalót. De nemcsak javítást vállalok. Vállalok fürdőszoba kialakítást, akadálymentesítést. Névjegyemen ez áll: minden háztartásban előforduló hiba javítása. Ma már kialakult ügyfélköröm van, nem kell hirdetni magamat.

Úgy tudom, egy különleges lakótelepen éltek s itt is vannak feladataid.

Igen. Pesthidegkúton élünk egy speciális mozgássérült lakótelepen, nagyon szép környezetben. Az öröklakások, a kis földszintes házacskák sorház szerűen helyezkednek el. Tetőtér beépítésére is alkalmasak. 54 lakást alakítottak ki. Induláskor minden lakásban élt sérült ember a gondnoki lakás kivételével. Több, mint 40 gyermek van a lakótelepen. Gyakran előfordul, hogy mindkét szülő sérült, de minden gyermek egészséges. Óriási nagy hiba, hogy nem bérházakként alakították ki a lakótelepet, mert az örökösödés kapcsán egyre kevesebb mozgássérült tud itt lakást vásárolni.

Én vagyok a lakótelep elnöke már hatodik éve. Amikor átvettem, 650 ezer forint adóssága volt a szövetségnek, s ma már több millió plusza van. Úgy néz ki, hogy jól dolgozunk. Minden ember, ha megöregszik, rigolyásabb lesz, s ez a sérülteknél még rosszabb. Ez a lakótelepi munka nehézsége.

A tánc mit jelent számodra?

Nekem a tánc az életem, s ez egyre jobban erősödik bennem. Én vagyok az együttes vezetője szakmai-szervezési és mindenféle szempontból. A Roll Dance a szeretettel kapcsolatos. Úgy táncolunk, ahogy élünk. Úgy élünk, ahogy táncolunk. Ez a tánc másképpen nem megy, csak akkor ha szeretjük és tiszteljük egymást. Ez nem azt jelenti, hogy a táncos párok feltétlenül kötődnek egymáshoz. Pl. amikor Katával létrehoztuk az együttest, semmi közünk nem volt egymáshoz. Egyszerűen szeretjük azt, amit csinálunk. Számunk-

ra az volt a fontos, hogy szeretjük a táncot. Az élet hozta így, hogy mi egy pár lettünk. Azt szeretném, hogy minden táncos párról, aki nálunk táncol, a közönség azt olvasson le, hogy szeretik azt, amit csinálnak, illetve azt, hogy az egészséges táncos a kerekesszékes párját partnernek tekinti és ők együtt teszik a dolgukat. S ha ez látszik, ha a közönség ezt érzi, akkor már egyszerű a dolog. S az életben is így van. Ha nem tiszteljük, nem szeretjük egymást, akkor lehetünk mi gazdagok, semmit nem ér.

Évente hány fellépésetek van? Hogy fér az életedbe a munka, a lakótelep vezetése, a fellépések? Gondolom, a többi táncos is hasonlóan elfoglalt. Hogy tudjátok egyeztetni a tennivalókat?

Az az igazság, hogy én ezeken a kérdéseken még nem gondoltam. Úgy élünk, hogy ezt meg kell csinálni. Fontosnak tartom a fellépéseket. Talán egyszer vagy kétszer fordult elő, hogy lemondtunk meghívást, de azt is úgy, hogy most nem, de a későbbiek során megpróbáljuk. Évente általában hatvan-hetven fellépésünk van.

A táncon kívül is van tennivaló az egyesületben?

Kata írja a pályázatokat. Közhasznú sportegyesületként működünk, s ezen belül van a Roll Dance Budapest Kerekesszékes Kombi Táncgyűttes. Van biliárd szakosztály is. Kisfiam nagyon jól tollasozik, s szeretném, ha Magyarországon is meghonosítanánk a kerekesszékesek közötti tollaslabdát. Minden, amit mi csinálunk, az integrációról szól: együtt a sérültek és az egészségesek. Jó látni azt, hogy itt Szadán is akadálymentes az iskola, az új ebédlő. Viszont nem akadálymentes a múzeum és a színpad. Nagyon szívesen segítünk akár szakmailag, akár másként, hogy ezek is akadálymentesek lehessenek. Sok helyütt, ahol megfordultunk, sikerült segítséget találni pályázat kapcsán az akadálymentesítésre. De sokszor nemcsak pénz, hanem hozzáállás kérdése az akadálymentesítés.

Mit üzensz a szadaiaknak, volt lakótársaidnak?

Köszönöm, hogy itt lehettem. Mindenkinek jó egészséget kívánok. Vigyázzanak egymásra és szeressék egymást! Remélem, még visszajövünk!

Mindkettőtöknek köszönöm a beszélgetést. Sok erőt, jó egészséget kívánunk Nektek ezekhez a szép és hasznos tevékenységekhez! S várunk Benneteket, amikor csak tehetitek!

Pálinkás Ibolya



Reformáció és ökumené - avagy

Október 31 a reformáció emléknapja. 1517. október 31-én Luther Márton (1483-1546) ágostonrendi szerzetes, a wittenbergi egyetem tanára 95 tételt függesztett ki a wittenbergi vártemplom kapujára. Ezek a tételek felsorolták azokat a jelenségeket is, amelyek a Biblia tanításaitól eltértek. Luther Márton tulajdonképpen egyházi reformot, megújulást, megtisztulást keresett a sötét középkorban. Észrevételei, javaslatai nem kaptak kedvező fogadtatást. Túrmezei Erzsébet evangélikus költő így ír erről az eseményről és következményeiről „Nem tehetett másképp” című versében:

„Kiszögezte, s nem tudta, mit cselekszik.
Tudós vitát és tisztulást akart.
Világoljon az Evangéliom!
Aranyért nincsen kegyelem!
Bűnbánat nélkül nincs bocsánat!

Ha látta volna már,
hogy 95 tétele,
mint vihar süvítő szele,
söpör végig országokon, világon,
ha látta volna a nyomában támadt
villámos zivatart,
s mint vérfagyasztó vízió,
szemébelobbant volna máglyák lángja,
gályarabság és inkvizíció,
vajjon megtette volna akkor is?!
Nem verte volna vissza látomása?
Nem hullott volna ki csontos kezéből
tételszögező, súlyos kalapácsa?!

Lehet... ha nem a Hatalmas keze
vezette volna tételíró kezét...

... Lehet, ha nem a Hatalmas szava
mondta volna: Legyen
világosság és reformáció!”

(Luther Márton életéről egy film készült,
melynek címe méltán: Luther, aki megvál-
toztatta a világot.)

1517 - az a nevezetes évszám, amelyet követően már nem beszélhetünk arról, hogy csak egyetlen egyház létezik Európában. A reformáció három ágából nőtt ki és erősödött meg a lutheránus (evangélikus), a kálvinista (református) és az anabaptista (újrakeresztelkedő) közösség, majd egyház. (Az anabaptisták a baptisták ősei.) Ezen irányzatok első neves alakjai: Luther Márton, Kálvin János és Hubmayer Baltázár. A három fő irányzat számos hitbeli és egyházszerkezeti kérdésben eltért egymástól. Ennek hátterében eltérő társadalmi igények és törekvések húzódtak meg. A reformáció eszméi korán elkerültek Magyarországra is.

Európában - a katolikus mellett - évszázadokon át elsősorban e három irányzat élt. Angliában a reformáció során alakult az anglikán egyház. Erről vált le a XVIII. században a methodista mozgalom, melynek alapítói Wesley Károly és János. A zsidók -

ugyancsak a XVI. századtól - külön zsidó negyedekben élték a maguk sajátos vallásos életét. A XIX. században lett önálló felekezet az adventista egyház, amely a baptista egyházból vált ki. A XX. század első felében több kisközösség alakult hazánkban is, mint pl. a nazarénusok, a szabadkeresztyének, az őskeresztyének vagy az evangéliumi pünkösdi közösség. (Állami elismerésükig szektáknak nevezték minden új irányzatot.)

Magyarországon különösen a rendszerváltást követően gombamód jöttek s jönnek létre folyamatosan a különféle keresztyén és nem keresztyén csoportok, gyülekezetek, felekezetek, amelyek államilag bejegyeztetik magukat. Idén például a felajánlott személyi jövedelemadónk egy százalékát 128 féle egyház, illetve csoport kaphatta meg. Az én ismereteim szerint, a nevük alapján ítélve ezek között 73 olyan név van, amelynek van köze a Biblia Ó- és/vagy Újszövetségéhez (pl. Teljes Evangéliumi Keresztyén Közösség MAHANAIM Gyülekezet). 39 név egyértelműen azt igazolja, hogy semmi köze a Biblia tanításaihoz (pl. Tan Kapuja Buddhista Egyház). 16 csoportról pedig a neve alapján nem lehet eldönteni, hogy egyik vagy másik irányzathoz tartozik (pl. Csend Hangja Egyház).

Joggal kérdezhetjük: ha egy Isten és egy Biblia van, akkor mi az oka annak, hogy hazánkban is a keresztyének - a fenti logika alapján - legalább 73 felé szakadtak? Azt is figyelembe kell vennünk, hogy a keresztyéneknek is kétféle Bibliájuk van. A protestánsok által használt Bibliában az ún. elsőkanoni 66 könyv olvasható, míg a katolikus Biblia az említett 66 könyv mellett tartalmazza a másodkanoni vagy apokrif iratokat is. Ez utóbbiakból olyan tanítások is származnak, amelyeket az elsőkanoni könyvek nem tartalmaznak. (A kánon jelentése: szabály, regula - görög szóból. Azoknak a könyveknek a gyűjteménye, amelyeket a zsidó vagy keresztyén hagyomány - vallási testület - isteni eredetűnek fogad el.) Különböző emberek a Biblia tanításait is különféle módon értelmezik és hangsúlyozzák. Vannak egyházak, amelyek csak a Biblia tanításait veszik alapul, s vannak olyanok, amelyek különféle hagyományokat is. S ha megkérdezzük az embereket, miért éppen ahhoz a gyülekezethez tartoznak, amelynek alkalmait látogatják, általában egyéni válaszokat szoktak adni, miközben magukévá tették saját egyházuk/felekezetük meghatározó tanításait. Tehát valahol az említett pontokon kereshető a keresztyénség sokszínűsége. Lehet ezt úgy is felfogni, mint egy szép, színes, mezei csokrot, amely nem egyhangú, s mindenki megtalálhatja benne a számára kedves virágot és színt.

Egyik Biblia sem ír arról, hogy melyik keresztyén egyházhoz, gyülekezethez tartozunk vagy ne tartozunk. (Az Ószövetség csak a zsidó vallást ismeri. Az Újszövetség pedig csak a gyülekezetről, a hívők közösségéről ír.) Viszont hangsúlyozza a

Meghívó

A reformációra emlékezve vetítjük le a baptista imaházban Eric Till nagysikerű szinkronizált filmjét, melynek címe: **Luther, aki megváltoztatta a világot.**
A vetítés időpontja: október 28. (szombat) este 6 óra.
A film megtekintése díjtalan.
Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Meghívó

Minden év novemberének harmadik szerdájá Európa-szerte imanap a világ gyermekeiért. Idén ezt az alkalmat a baptista imaházban tartjuk november 15-én, este 6 órakor. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

a Biblia tanításai

tízparancsolatot, amelyet az Úr Jézus így foglal össze: „Szeresd az Urat a te Istenedet és szeresd felebarátodat”. Jézus arra is tanít bennünket, hogy Istenünket szólítsuk Atyánknak, s igazodjunk is ehhez. Füle Lajos neves református költő így ír a Testvérek című négyesorosában:

„ISTEN nagy tetteit látva s csodálva itt egyet vallhat agyunk:
Ha neked is ATYÁD, és nekem is ATYÁM,
mi testvérek vagyunk.”

Bizonyára ezt az igazságot ismerték fel azok a keresztyén úttörő elődeink a XX. század elején, akik elindították az ökumenikus mozgalmat. (Az ökumenikus szó az oikumenikosz = általános, közös - görög szóból származik. Az ökumené szó jelentése pedig: az egész lakott föld.) A mozgalom törekvése a keresztyének egyesítése, illetve különböző hitelvi alapokon való együttműködése. A mozgalom irányítására alakult meg 1948-ban az Egyházak Világtanácsa. Joggal feltételezhetjük, hogy e mozgalom elindítói is reformátorok voltak. Ilyen értelemben a reformáció nem más, mint vissza a Biblia tanításaihoz! Ezt tette Luther Márton is.

S ahogyan még a teljesen egyforma ikertestvérek is különböznek természetükben, így van ez a keresztyének köreiből is. Mégis világosan fellelhetők a közös pontok, amelyek az együvé tartozást erősítik. Minden keresztyén (Krisztust követő) vallja az un. Apostoli hitvallást: „Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennyei és földnek teremtőjében. Hiszek Jézus Krisztusban, Isten egyszülött fiában, mi Urunkban, ki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától, szenvedett Poncius Pilátus alatt, megfeszítették, meghalt és eltemették, alászállt a pokolra, harmadnapra feltámadt a halálból, felment a mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten jobbán, onnan jön el ítélni élőket és holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes keresztyén anyaszentegyházat: a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, testünk feltámasztását és az örök életet. Ámen.”

A reformáció és az ökumenikus mozgalom (ökumené) lényege tehát: helyezzük a középpontba a Szentírás igazságait! Minél inkább középpontba állítjuk és éljük a Biblia tanításait, annál közelebb leszünk Istenhez, s jó testvérek módjára egymáshoz is.

„A teljes írás Istentől ihletett és hasznos a tanításra, a fedésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre.” (2 Timótheus 3:16)

(Felhasznált irodalom: Vallástörténeti kislexikon, Kossuth Könyvkiadó, 1971.)

-s -a

Golyók

A beosztott menedzserek kosaraznak.
A középszintű menedzserek teniszszeknek.
A felsőszintű menedzserek fallabdáznak.
A vezérigazgató és az elnök golfoznak.
Vagyis: Minél nagyobb a hatalmuk, annál kisebbek a golyóik!
Ki jön bowlingozni?

NYUGDÍJAS HÍRADÓ

Ismételten jelentkezik a Nyugdíjas Klub, hogy beszámoljon a nyári vakáció eseményeiről és az előttünk álló őszi és téli programokról.

A nyári szünetben is aktívak voltunk a kerti munkákban, az unokák vakációztatásában, de a kikapcsolódásban is. Júniusban Jászapátiban, júliusban Egerben, augusztusban Jászapátiban jártunk. Szeptemberben Cserkeszlőn fürödtünk, és augusztusban omnibusszal eljutottunk a Zsámbéki Lecsófesztiválra, továbbá az unokákkal, dédunokákkal a Fővárosi Nagycikusz emlékezetes előadását is megtekintettük.

Szeptember 11-én indult a második félév, s mindjárt az OTP Zrt. Életjáradék programjáról kaphattunk ismertetést, filmvetítéssel egybekötött előadáson.

A Székely kertben tartott klubösszejevetelünket összekötöttük Szekeres Erzsébet szőnyegkiállításának és a helytörténeti könyvtárnak a tanulmányozásával.

Október 9-én a II. és a III. negyedévi névnaposokat köszöntöttük, zenés vacsorával.

Műsorral, verssel készülünk október 28-ára, a már hagyománnyá vált őszi veresegyházi találkozóra.

Novemberben megtartjuk a negyedik negyedévi névnapokat, készülünk az Idősek Napjára, majd a csendes karácsonyi várakozásra, és lesznek filmvetítések is.

Megbeszéljük azt is, mit tervezzük a 2007-es esztendőre.

A sok esemény, a kellemes időtöltések mellett szomorúság is árnyékolta a klubunk életét. Vannak betegek, olyanok, akik a kezdetek óta aktív tagjai voltak e lelkes csapatnak. Nekik jó egészséget, kitartást és türelmet kívánunk a kereszt cipeléséhez. Vannak, akik gyermekeiket, szeretteiket veszítették el, velük is lélekben együtt vagyunk és bízunk a szeretetben, amely minden csapáson átsegít. Egymás kezét fogva menjünk tovább a kijelölt utunkon.

Végezetül az önkormányzati választáson a Nyugdíjas Klub sok sikert és jó munkát kíván Vécsey László polgármester úrnak és a képviselő-testületnek, bízva abban, hogy továbbra is segítik ezt a kis közösséget, hogy a falunak minél több hírnevet szerezhessünk.

Kiss Andrásné klubvezető



FÖLDMÉRÉS, GEODÉZIA

HALÁSZY FÖLDMÉRŐ Bt.

10 éve a megrendelők szolgálatában.
Cégvezető: Halászy Gábor
25 éve a földmérés területén.

Telekrendezés: megosztások, egyesítések, határrendezés.
Épületfeltüntetési vázrajzok készítése.
Kitűzések: épületek, ipari létesítmények,
nagy pontosságú kitűzések, ipari berendezések beállítása.
Telekkitűzés.
Közműfelmérés.
Szolgalmi jogi dokumentációk készítése.

!!Reklám ár: Szadán 1 db épületfeltüntetés 30.000,- Ft+Áfa!!

Cím: 2111 Szada, Nyárfá u. 30.
Tel/Fax: 06-28-404-219 Tel: 06-70-310-8808
E-mail: halasgeo@fotopixel.hu

Újabb rangos *szadai* lovaseredmények



Csiba Zsuzsa

A Szada SE másik lovasa Athos nevű lovával ugyanezen a bábolnai versenyen ötödikként végzett.

Pintér Vanda

Somogyárdon a szeptember 8-10-én tartott Póni Klub Országos Bajnokságán a nagyló kategóriában 1. helyezést lett. a Bábolna Tanintézeti Bajnokságon egyéniben A0, 3. helyezést. A Póni Klub Országos Bajnokságán a kezdő verseny döntőjében, szeptember 23-24-én a PK1 Sítlusverseny 2. ezüstérmese lett!



Mézner Ferenc

A 2006. 10. 07-08-án, Bábolnán megrendezett Lovastusa Tanintézeti Bajnokságon a meghívásos A0 amatőr kategóriájában a Szada SE versenyzőjeként Joker nevű lovával első helyezést ért el. Ezzel biztosította 2006 évi amatőr championátusban a 3. helyét.

GRATULÁLUNK MINDHÁRMUKNAK!

KOROSZTÁLYOS FOCIPARÁDÉ SZADÁN! (2000-BEN SZÜLETETT FOCIPALÁNTÁK)

A Szada SE labdarugó szakosztály rendezésében bonyolították le a 6 éves gyerekek focitornáját, négy csapat részvételével. (Szada I., Szada II., Órbottyán, Váci Titánok.)

2006. szeptember 30. szombat délután 15 óra, szép napsütéses nyárutó – vénasszonyok nyara.

A sorsolás szerint mindenki játszik mindenkivel, a mérkőzések 15 percesek voltak.

Szada I.	Órbottyán:	3 : 0
Szada II.	Váci Titán	0 : 2
Szada I.	Váci Titán	1 : 5
Szada II.	Órbottyán	0 : 0
Váci Titán	Órbottyán	5 : 0
Szada I.	Szada II.	4 : 0

A Szada-i gyerekekkel Andi Zsolt foglalkozik, aki tavaly még a SZADA-I-ben rúgta a labdát, igen jó rugótechnikával rendelkezik.

A 6 évesek gyermekfoci torna helyezettei:

I.	Váci Titán	9 pont	Kupa, aranyérem, oklevél .
II.	Szada I.	6 pont	Ezüstérem, oklevél .
III.	Szada II.	1 pont	Bronzérem, oklevél.
IV.	Órbottyán	1 pont	(a gólkülönbség döntött) érem, oklevél.

Az I., II., III. helyezettek neveit érdemes felsorolni, (évek múlva talán mint válogatott játékosok is lehetnek belőlük, jó volna követni fejlődésüket.)

VÁCI TITÁN: Bati Gábor, Opavszky Balázs, Juhász Márk, Szentesi Bence (külön kupát kapott, mint a torna legjobb góllövője), Leder-Majner András

SZADA I.: Hajdú Dominik, Baranyai Boldizsár (külön díj, mint a legjobb hátvéd) Nagy Bendegúz, Nagy Krisztián (külön díj a legjobban cselező csatár).

Edző: ANDI ZSOLT (mindkét csapatnál)

SZADA II.: Bogdán András, Balázs Gergő, Erős Tomaj, Püspök Balázs

A mérkőzéseket szépszájú közönség nézte végig. Nagyon jól szórakoztunk a focipalánták trükkjeit és cselező, rugó készségeit nézve, sokszor meg is tapsoltuk őket. Nagyon tetszett szép feliratos mezük, sportszerű játéuk, lelkesedésük, igazi focicipőjük. Közben elgondolkodtam: vannak itt igazi tehetségeink, miért nincs Magyarországnak újabb „ARANY CSAPATA?” Jó lenne újra 100 ezer szurkolók előtt játszani! Talán egy olimpia rendezése feldobná az országot! Főleg, ha a szakemberek is komolyan gondolnák. Hol rontjuk el ezeknek a focipalántáknak a fejlődését???

Másnap, vasárnap megnéztem a 15 évesek bajnoki mérkőzését.
SZADA – IKLAD 1 : 2 (0 : 2)

Góllövők: Juhász Richárd illetve Gagyi Tamás, Klenk Tamás
Játékvezető: Szántó Tamás Bp.

Mindkét csapat nagyon izgalmas mérkőzést játszott, sok kihagyott helyzet, sok hibával. A hazai csapat a döntetlent megérdemelte volna a II. féldőben nyújtott játéuk alapján. A hazai csapatban nagyon jól védett Koleszár Róbert, és jól játszott, mint irányító a középpályán a kapus bátyja Koleszár László.

SZADAI CSAPAT: Koleszár Róbert, Csedom Kristóf, Madarász Tamás, Szolár József, Riesz György, Juhász Richárd, Koleszár László, Nagy Dávid, Nagy Zoltán, Kenderesi Márton, Lépés Gergő

Csere: Andi Márk, Sándor Gergő, Horváth Alex, Horváth Roland
Edző: Marinov Zoltán

IKLADI CSAPAT: Mondok Martin, Bartha Martin, Braun Barna, Kátai Sándor, Blaubacher Martin, Laukó Milán, Ekker Ádám, Kátana Márk, Gagyi Tamás, Kékesi Roland, Klenk Tamás
Csere: Zdenkó Roland, Kovács Bence, Ekker Bence, Braun Péter, Juhász Márton
Edző: Bankó Zoltán

Lejegyezte: Vágó Ferenc

Állatvédelmi nap Gödöllőn

Nem tudom, ki hogy van vele, engem mindig jóérzés és vidámság tölt el, amikor nagyszámú kutya közt sétálhatok és ők szemmel láthatóan szívesen fogadnak maguk között. Minél nagyobb számúak, annál inkább.

Ezért is teszek eleget az olyan meghívásoknak, amiben legutóbb, az Assisi Szent Ferencre emlékező Állatvédelmi Napon részem lehetett. Keverék-kutya szépségverseny zsűritagja voltam, illusztris társaságban, Pécsi Ildikó, Tóth Tímea, Nagy Tamás és Szűcs Lajos mellett.

Persze itt nincs szó szigorú értékrendről. Kizárólag a személyes szimpátia, a kutyusok vonzereje számít. Három + egy kategóriában /termet szerint + kölyökkutyák/ léptek „porondra” a versenyzők. A díjazottak oklevelet és kutyaedelt nyertek, melyet többen igen gálánsan a gödöllői kutyaotthonnak ajánlottak fel. Annak a kutyaotthonnak, ahonnan a megjelent kutyusok némelyike is származik, és

amelyik az elmúlt időben kóborló kutyák százait juttatta szerető gazdikhoz.

Köszönhetően Dr Gémesi Györgynek, állattörténeteket tartalmazó kis könyvem-ből is kaphattak a díjnyertesek. /Legújabb



írásaim egyébként honlapomon is bárki számára hozzáférhetők: <http://cziganyildiko.atw.hu/>

Úgy látszik, idén elfelejtett elmúlni a

nyár, hihetetlenül szép időben, nagyon sok ember derülhetett a jobbnál jobb kutyás produkciókon, melyek közt pásztor-kutya bemutató, ügyességi verseny és Halász Árpád kutyaiskolájának látványos bemutatója nem véletlenül aratott nagy sikert.

A Horcai család pedig elhitette velünk, hogy a „mi készülékünkben van a hiba”, ha nem tudunk szót érteni akár a szelídebb, akár a vadabb állatokkal. Hét farkas közt üldögelni a fűvön és megvárni, amíg az ősi, tiszta szemű állat bizalmába fogad, közel jön és megnyalint, ezt az élményt soká nem fogom elfelejteni. Azt hiszem, ez a fő célja az ilyen rendezvényeknek. Szívünk mélyén megszelidülve térünk haza vad és időnként butának látszó hétköznapijainkból. Gonoszságra csak az ember képes! Az „állat-angyalok” azok, akik képesek megszelidíteni minket.

Czigány Ildikó

TRANS MOTORS KFT.

v á l l a l

**konténeres szemét-, sitt-,
sóder-, homokszállítást
Gépi földmunkát,
pincetömb kiemelés**

Szada, Kossuth u. 18/A

Tel.: (20) 9547-647



REÁL MEN'S ÖLTÖNYHÁZ

Rendkívüli öltöny és télikabát vásár

Közvetlen gyári értékesítés!

Extra méreteken is!

Budapest, XV. Rákos út 70.

(Szerencs u. sarok)

Tel: 306-4010

Nyitva tartás: 10-18, szombaton 9-13.

**ÖLTÖNY, ZAKÓ,
PANTALLÓ
CSERE**

Behozott használt, szakadt,
megunt, kihízott
öltönyét beszámítjuk!

Ingek, nyakkendők, övek,
egyéb kiegészítők.

MÉRETTRE IGAZÍTÁS



Tiltakozás Szadán



Október 12-én a Dózsa György út egy szakaszán délután 3 és 6 óra között egy – egyelőre - 25-30 fős csoport 15 gépkocsival élt alkotmány adta jogával és felpályás útlezárással igyekezett felhívni a figyelmet arra, hogy remélhetőleg mindent azért nem lehet megcsinálni a magyarral. Előzetesen megkért és megkapott hatósági engedéllyel, rendőrségi és polgárőrségi biztosítással fejezték ki véleményüket. Olyan helyet választottak, hogy a Csapás és Kossuth utcai elkerülő szakaszon komolyabb fennakadás nélkül át lehessen jutni Szadán. Zászlókkal fejezték ki nem-

zeti hovatartozásukat, két táblával a kormányral, s főleg annak vezetőjével szembeni elégedetlenségüket. Sajnos látszólag az elvonuló gépkocsikban ülők nagy részét nem érdekelte a dolog, a többiek nagyjából fele-fele arányban támogatták illetve elleneztek a tüntetést.

Csendes beszélgetéssel töltöttük el a három órát. Egyetértettünk abban, hogy léteznie kell még erkölcsi tisztaságnak, tartásnak, nem sorvadt el mindenkiben egy fontos emberi testrészt, a GERINC, s ki kell állni a legfontosabb, alapvető, hagyományos emberi értékek mellett. Megállapod-

tunk abban, hogy ha szükséges tiltakozásainkat folytatjuk, s bízunk abban, hogy legközelebb már többen leszünk, többeknek tudunk szólni, s reméljük, hogy egyszer majd olyan vezetőink lesznek, akik értünk dolgoznak, s nem kell majd helyettük politizálnunk, mert megbízhatunk bennük.

Elnézést kérünk mindenkitől, aki kényelmentlenségként élte meg az eseményt, s kérjük gondolkozzanak el azon, hogy miért jutottunk el ideig!

Ágotai Ferenc

KÉSZÍTSE FEL JÁRMŰVÉT A TÉLRE!

KÖZLEKEDÉS-BIZTONSÁGI NAP GÖDÖLLŐN

A Pest Megyei Közlekedési Felügyelet Gödöllői Kirendeltsége és a Gödöllői Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága 2006. november 11-én 07.00 órától 14.00 óráig közlekedés-biztonsági napot tart a Gödöllő, Haraszti u. 2/a. szám alatti vizsgálóállomáson.

Ezen a napon lehetőség nyílik azon gépjárművek műszaki érvényességi idejének meghosszabbítására is, amelyek a vizsgálaton megfelelnek a jogszabály előírásainak, ha azt a jármű tulajdonosa vagy meghatalmazottja kéri! (Ebben az esetben a műszaki

vizsgadíjat és az érvényesítő címke díjat ki kell fizetni.) A fentiek kivül a vizsgálóállomás szakemberei a közlekedés-biztonsági nap keretében **ingyenesen** átvizsgálják az oda érkező gépjárműveket, illetve azokon kisebb beállításokat (pl. fényszóró, füstgázemisszió) is elvégeznek.

Bővebb felvilágosítás a 28/420-696 és a 06 28/410-048-as telefonszámokon kérhető.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

**Ismét
KOSÁRLABDA-TORNA!**

2005 után idén is,
azaz **2006. november 18-án,**
szombaton 14 órakor,
a Mátrai Erőmű női csapatával kibővítve,
veszi kezdetét
a **SZADAI ISKOLA
TORNATERMÉBEN**

az
**András-napi
KOSÁRLABDA
villám torna**

VENDÉGEK:

MeNŐK (Gyöngyös)
Gyöngyösi Csüggedés
Józsai Mihasznák

VENDÉGLÁTOK:

Szadai Szöcskék
(Női- és férfi-csapat)

Várjuk a szurkolókat
HAJRÁ SZÖCSKÉK!



Kiállítás és kulcsátadási ünnepség az ÁMK-ban



RENDŐRSÉGI HÍREK



CSOPORTOSAN ELKÖVETETT RABLÁS GÖDÖLLŐN

A Gödöllői Rendőrkapitányság csoportosan elkövetett rablás bűntett elkövetése miatt indított nyomozást ismeretlen tettesek ellen, akik 2006. szeptember 17-én 00.35 óra körüli időben Gödöllőn az Állomás utcában egy gyalogosan közeledő, négy fős helyi fiatalokból álló társaság két tagját tetteleg bántalmazták, és egyiküktől erőszak alkalmazásával elvették mobiltelefonját és készpénzét közel 100.000,-Ft értékben. A sértettek közül az egyik 8 napon túl gyógyuló súlyos, a másik 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett.

A fiatalokat bántalmazó csoport 5 fő – eddig ismeretlen személyazonosságú – kb. 18-20 év közötti férfiakból állt. Személyleírásuk:

- 1., Kb. 170 cm magas férfi, aki a bűncselekmény elkövetésekor piros feliratos sötét színű pulóvert viselt.
- 2., Kb. 180 cm magas, fekete színű rövid zselézett hajú férfi, aki a bűncselekmény elkövetésekor világos színű pulóvert vagy vékonyabb dzsekit viselt.
- 3., Kb. 190 cm magas, nagydarab, fekete színű rövid zselézett hajú férfi, aki a bűncselekmény elkövetésekor divatos szálásra koptatott, farmerkék színű halásznadrágot és fekete-narancssárga színű kabátot viselt.
- 4., Kb. 180 cm magas, kövér, pocakos testalkatú férfi.

Az ötödik résztvevőről nem áll rendelkezésre személyleírás.

A Gödöllői Rendőrkapitányság kéri, hogy aki a fenti személyeket felismeri, jelenlegi tartózkodási helyükkel vagy a bűncselekménnyel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik, hívja a 06 28/514-655, 06 28/514-645, vagy az ingyenesen hívható 06 80/555-111 telefonon, a 107-es, 112-es segélyhívó telefonszámok valamelyikét.

„ELSŐBBSÉGADÁS KÖTELEZŐ” – A LOPÁS NEM

A közterületekre kihelyezett közeledési jelzőtáblák, információs táblák többsége alumíniumból készül, ami sok esetben „áldoztatává” válik az illegális színesfémleadásból élőknek. A lopáson kívül - a jelzőtábla típusától függően - még súlyosabb bűncselekményt is megvalósíthat az, aki ilyen törvénysértésre szánja el magát.

Szeptember végén Gödöllőn a Klapka út és Zúzmara út kereszteződésében lévő „Elsőbbségadás kötelező” közlekedési jelzőtáblát lopta el egy helyi lakhelyű férfi, akit állampolgári segítséggel a rendőrségnek sikerült elfogni, amint a jelzőtáblával a vállán gyalogosan a lakása felé tartott.

Ellene közeledés biztonsága elleni bűncselekmény és lopás vétség miatt indult büntetőeljárás.

HAJNALI ELFOGÁSOK

A Gödöllői Rendőrkapitányság 2006. október 11-én a kora reggeli órákban körözési akciót tartott Bagon. Ennek eredményeként 5 fő került elfogásra, akik ellen különböző bíróságok adtak ki országos elfogatóparancsot. Az öt férfit elsősorban vagyon elleni bűncselekmények miatt körözték.

Hasonló akciókra az elkövetkezendő időszakban is lehet majd számítani a kapitányság illetékességi területén.

ILLEGÁLIS MUNKAVÁLLALÓK GÖDÖLLŐN

A Munkaügyi Főfelügyelőség 2006. szeptember 20-án munkaügyi ellenőrzést tartott Gödöllőn a kapitányság beosztottjaival együtt. A Sótér Kálmán utcában lévő egyik építkezésen 3 fő, a Ligeti Juliska utcában lévő építkezésen pedig szintén 3 fő román állampolgárságú, érvényes munkavállalási engedéllyel nem rendelkező személyt találtak. Mindannyian előállításra kerültek a Gödöllői Rendőrkapitányságra, majd a szükséges eljárás lefolytatása céljából a Bevándorlási Hivatalba.

RENDŐRKÉZEN A BAGI GÁZOLÓ

Október 04-én a délelőtti órákban lakóhelyén elfogásra került V. László 26 éves bagi lakos, akit a szeptember 26-án Bagon történt halálos kimenetelű közeledési baleset okozása miatt körözött a Gödöllői Rendőrkapitányság.

Gyanúsítottkénti kihallgatása során beismerő vallomást tett. Ellene segítségnyújtás elmulasztása és halálos közúti baleset okozása miatt indult büntetőeljárás.

VISSZAÉLT AZ ÓVATLAN SÉRTETT BANKKÁRTYÁJÁVAL

A Gödöllői Rendőrkapitányság eljárást folytat lopás vétség elkövetésének megapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2006. július 22-én 20.00 óra és 21.00 óra közötti időpontban Mogyoródon a Gödöllői úton lévő panzió teraszán alkalmi lopás módszerével eltulajdonította az egyik női vendég táskáját, amiben személyes iratai, készpénz, Samsung mobiltelefonja és Budapest Bank bankkártyája volt.

Az elkövető az ellopott bankkártyával a bűncselekményt követően Gödöllőn a Szabadság téren lévő egyik bankautomatánál sikertelen tranzakciót kezdeményezett, így szerencsére nem sikerült és még további anyagi kárt okozni a sértettnek.

A Gödöllői Rendőrkapitányság kéri, hogy aki a felvételen látható személyt felismeri, jelenlegi tartózkodási helyével vagy a bűncselekménnyel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik hívja a 06-28/514-655 vagy az ingyenesen hívható 06 80/555-111 telefonon, a 107-es, 112-es segélyhívó telefonszámok valamelyikét.

KERÉKPÁROSOKAT ÜTÖTTEK EL

A két keréken közlekedők (kerékpárosok, motorosok) mindig nagyobb veszélynek vannak kitéve egy-egy közeledési baleset során, hiszen őket nem védi meg az autó karosszériája. Ezt sajnos a saját bőrén tapasztalta meg az a két kerékpáros, akiket baleset ért Gödöllőn útjain a szeptember kilencedikei hétféjén.

Szombaton a koraesti órákban a Dózsa György út és M3-as autópálya felhajtójánál lévő kereszteződésben történt balesetben sérült meg súlyosan egy kerékpáros, amikor Szada felől szabályosan közeledve nem adott elsőbbséget az autópályáról lehajtó szada lakosnőnek az általa vezetett Fiat típusú személygépkocsival és elütötte. A baleset okozója megállás és segítségnyújtás nélkül elhajtott a helyszínről és oda csak később tért vissza, elmondása szerint azért, mert csak kezdő vezetői engedéllyel rendelkezik és nagyon megijedt a történetek miatt.

Vasárnap délután háromnegyed háromkor egy budapesti nő közeledett Suzuki típusú személygépkocsijával a 3-as főút Gödöllői szakaszán Budapest irányába, amikor egy vele azonos irányba szabályo-

REN DŐRSÉGI HÍREK



san közeledő kerékpárost kocsija tükrével – valószínűleg az előzés során nem megfelelő oldaltávolság betartása miatt – elsodort. A biciglis felborult és nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

KÉT BŰNCSELEKMÉNY EGY NAPON, UGYANAZON A HELYSZÍNEEN

Augusztus 17-én két alkalommal is bűncselekmény helyszíne volt Gödöllőn az egyik nagy bevásárlóközpont.

A koradélutáni órákban két kerepesi lakos próbált meg ruhájukba rejtve eltulajdonítani 17 darab márkás körömlakkot 42.000,-Ft értékben, de a biztonsági őrök észrevették a törvénybe ütköző cselekedetet, és értesítették a rendőröket.

A márkás kozmetikumok iránt érdeklődő mindkét személy ellen lopás vétség elkövetése miatt indult büntetőeljárás.

Az esti órákban ugyanonnan, de már egy súlyosabb bűncselekményről érkezett bejelentés. Az egyik alkalmazottat a válófélben lévő férje az áruház parkolójában késsel megfenyegette, hogy leszúrja, illetve erőszakkal elvett a nőnél lévő táskából egy mobiltelefont, igazolványait és egy bankkártyát.

A férfi ellen rablás büntett, és több rendbeli visszaélés okirattal vétség, illetve készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel visszaélés vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás.

ELFOGTAK EGY TÖBBSZÖRÖSEN KÖRÖRZÖTT FÉRFIT KISTARCÁN

A Gödöllői Rendőrkapitányság munkatársai egy összehangolt akció keretében augusztus 21-én a délutáni órákban kistarcasai tartózkodási helyétől nem messze fogtak el egy férfit, aki ellen 10 elfogatóparancs volt kiadva.

A férfit 8 különböző rendőrkapitányság kereste - az elsősorban a Dunántúli településeken elkövetett - lopás, betöréses lopás bűncselekmények miatt, illetve 2 bíróság is elfogatóparancsot adott ki ellene, mivel a jogerős szabadságvesztés büntetését nem kezdte meg.

ELÜTÖTTE, MAJD TOVÁBB HAJTOTT

Augusztus 15-én 17.25 óra körüli időben Gödöllőn a Faiskola téren egy 15 éves helyi lakhelyű fiú közlekedett kerékpárjával

a Faiskola utca irányában, amikor az ott kihelyezett „Állj, elsőbbségadás kötelező” táblát figyelmen kívül hagyva egy személygépkocsi kihajtott a védett útra és elütötte a kerékpározó fiút, aki ennek következtében nyolc napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett.

A gépkocsi vezetője a balesetet követően segítségnyújtás és adatai hátrahagyása nélkül elhajtott.

Az eddigi adatok alapján a balesetet egy kék színű Lada típusú gépkocsival közlekedő világos (szőke vagy ősz) hajjú, idősebb nő okozta.

Az ügyben segítségnyújtás elmulasztása büntett elkövetése miatt indult eljárás.

Kérjük, hogy aki a balesettel vagy az okozóval kapcsolatban információval rendelkezik, az jelentkezzen munkanapokon személyesen a Gödöllői Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályán, vagy telefonon hívja a 06 28/514-655/38 mellék, illetve az ingyenesen hívható 107-es telefonszámok egyikét.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Emberölés kísérletének megalapozott gyanúja miatt indított büntetőeljárás a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya C. Miklós 20 éves nagykáta férfi ellen.

2006. szeptember 7-én 08:00 óra körüli időben M. Mária (8 éves) tápiószentmártoni lakos Nagykáta egyik általános iskolájába tartott, amikor a férfi megszólította és kérte, hogy menjen oda hozzá. A kislány a kérésnek nem tett eleget, majd a férfi odalépett hozzá és feltehetően egy bicikálval egy alkalommal a légszövénél megszurta.

Ezt követően a lány beszaladt a közelben lévő iskolába, ahonnan a tanárnról értesítette a rendőrséget és a mentőket.

A mentők a sérült gyermeket egy fővárosi kórházba szállították, a mentőorvos elsődleges véleménye alapján állapota kielégítő.

A rövid időn belül a helyszínre érkező rendőrök elfogták C. Miklóst, akiről megállapítást nyert, hogy cselekvőképességet kizáró gondnokság alatt áll.

Az eljárást szakértők bevonásával a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja.

Budapest, 2006. szeptember 7.

**Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
Kommunikációs Iroda**

HÁRMAN SÉRÜLTEK MEG A SZABÁLYTALANKODÓ AUTÓS MIATT

Augusztus 18-án 07.45 órakor Gödöllőn a Szilhát utcából úgy hajtott ki a Dózsa György útra egy helyi lakos által vezetett Peugeot típusú személygépkocsi, hogy nem vette figyelembe az „Állj, elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblát. A figyelmenlensége miatt összeütközött egy neki jobbról érkező turai lakos által vezetett Ford Mondeo típusú gépkocsival. A balesetben az okozó jármű vezetője, illetve a vétlen jármű vezetője és utasa nyolc napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedtek. A kocsikban keletkezett anyagi kár több millió forintra tehető.



11. PARANCSOLAT: NE SZEMETELJ!

Minden reggel ellenőrzöm környezetem utcáit: Szőlőhegytől a Rákos-patak forrásáig, ugyanis futok. Nagyobb versenyekre készülve eljutok Szada girbe-gurba utcáin a Sony határáig, majd Páskompon át a veresegyházi tavakig és haza. Elképesztően sok a szemét köztereinken: az elegáns flakonoktól a Csapás utcai síttelepen át a hegyi ösvény féltrabantjáiig, otffejejtődnek – hihetetlen gondatlansággal elkövetve. Egyik nyári reggel kisebb szemétkupac fogadott a keresztnél a Margitán. Megdöbbenem először, aztán dühbe gurultam, hogy miért rondítanak oda emberek Szada és Veresegyház határán lévő legszebb területre! Olyan csodálatos a kilátás és olyan pocsek érzés, ha a békés nyugalmat cigisdobozok, műanyagflakon és furcsa foltos csomagolóanyagok közt lehet csupán keresni. Akárhová futok, ugyanez a látvány fogad. Aztán hirtelen egy 200 Ft-osra tévedt tekintetem, s megértettem: Rendben Uram, összeszedem, itt a fizetség és nem dühöngök tovább. És valóban összeszedtem a szemetet a közeli zsákba, s a keresztnél egymásra mosolyogtunk: az Úr és én. Augusztus 20-án pirkadatkor azonban megfagyott – de nem az izzadságtól – a vér az ereimben, amikor megláttam azt az óriási szemétdombot a margitai keresztnél. Annyira elkéseredtem, hogy csak ültem az Úr lábánál, s könnyekkel hadakoztam: ez nem lehet igaz, hogy annyi jóézés nincs az emberekbe, hogy megfelelő helyre hajtsák a feleslegessé vált dolgait! Aztán megjelent egy idős bácsi, összeszedte az üvegeket, mert visszaválthatóak. Majd megérkeztek a kábelért, akiktől megtudtam, hamarosan jönnek majd közterület-fenntartók és összetakarítják mások mocskait. Úgy lett. Ez megvigasztalt, így folytatni tudtam az edzést. A kérdés azonban megválaszolatlan marad – ha nem változtatunk rossz szokásunkon – Miért pusztítjuk úton-útfélen környezetünket? Használna, ha táblák hívnák fel a figyelmet: Óvd a természetet, és ne szemetelj! Ezt minden a civilizált európai betartja, mert másutt a hatóságok tartanak be a szemetelőknél. Én összegyűjteném a szemetelő portájára az elejtett szajréját, legyen saját szemétdombja. (A gyémánt félkrajcárokat persze bezsebelném fizetség gyanánt.) Nos, vigyázat, ezentúl lesz közöttünk szemétkommandós is szeméttügyekkel! Addig is, nem akarok Poldi néni lenni, nekem szükségem van a szép szadai zöld gyepre!

Természetszeretettel:
Schertzinger Mária

FONTOS TUDNIVALÓK

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK	104
TÚZOLTÓK	105
RENDŐRSÉG	107
Általános segélyhívó	112
Központi tudakozó	198

E G É S Z S É G Ü G Y

ORVOSI RENDELŐ	Tel.: 405-188
I. számú körzet	dr. Ács Tamás
Rendelési idő:	hétfő-szerda-péntek: 13.00-17.00, kedd-csütörtök: 8.00-12.00.
II. számú körzet	dr. Szemerédy István
Rendelési idő:	hétfő-szerda-péntek: 8.00-12.00, kedd-csütörtök: 13.00-17.00.

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő. Tel.: (28) 430-655.
Munkanapon: 18:00-08:00, munkaszüneti napon/hétfégen:
megelőző este 18:00 – követő reggel 08:00.

FOGORVOS

Fogorvosi rendelő: Szada, Dózsa György út 76.
Tel.: 405-440. Mobil: 06-209-44-77-71

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844,
honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.
Tel.: 28-404-299. Nyitva: munkanapokon: 9.00-15.00.,

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092.

SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSI ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT,

2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.: 28/503-625.

H I V A T A L O K

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő Szabadság tér 7. Tel.: (28) 529-200, fax: (28) 413-663. Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00-18.00, kedd-csütörtök: 09.00-16.30, szerda: 08.00-16.30, péntek: 09.00-12.00.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28) 405-181. Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055.

Félfogadás: hétfőn 13-16 óra között
Jámbor Lajos jegyző Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-405-198.
Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig;
ebédidő: 12.00-12.30.

RENDŐRSÉG

Rendőrőrs 2112 Veresegyház, Petőfi Sándor utca 3.
tel.: 28/385-011,
villámposta: police@bm.gov.hu
honlap: www.b-m.hu/police/

A Veresegyházi Rendőrőrs járőrkecsijének telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6/10.
Tel.: 420-333, villámposta: police@bm.gov.hu

honlap: www.b-m.hu/police/

Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ

(ORFK zöldszám: 06-80-201-303

T Ú Z O L T Ó S Á G

2100 Gödöllő, Szabadság út 28. Tel.: 105; 420-011,
honlap: www.b-m.hu/katved/katweb.nsf

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete

Tel.: 06-20-320-6360 és 06-20-580-4114

K Ö Z M Ű S Z O L G Á L T A T Ó K

ÁRAMSZOLGÁLTATÓ

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség
2100 Gödöllő, Faiskola tér 13. Tel: 06-40-38-38-38,
villámlevél: elmu@elmu.hu, honlap: www.elmu.hu.
Nyitvatartás: hétfő: 10-18 óráig, kedd: 8-13 óráig, szerda:
10-18 óráig, csütörtök: 8-14 óráig, péntek: 8-13 óráig.
Pénztárzárás az ügyfélfogadás vége előtt fél órával.

GÁZSZOLGÁLTATÓ

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9-12.
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT Gödöllői Kirendeltség 2100 Gödöllő,
Kenyérgyári út 1. Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725.
Hibabejelentés: folyamatosan.

INTERNETSZOLGÁLTATÓ

V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllő, Pf. 407.
Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55,
villámlevél: info@vnet.hu, honlap: www.vnet.hu (értékesítési vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.
Ügyfélszolgálat: 1233 (kék szám).
Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u. 17. Tel./fax:
06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 villámlevél:
info@dunaweb.hu, honlap www.dunaweb.hu

TELEFONSZOLGÁLTATÓ

V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllő,
Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes,
fax: (62) 551-239, villámlevél: info@vfon.hu, honlap:
www.v-fon.hu Nyitvatartás hétfő: 09.00-18.00, kedd-csütörtök:
09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-
ebben az időben tartanak nyitva, ebédidő 12.00-12.30-ig
tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság 2100 Gödöllő, Sik Endre
utca 4/7. Tel.: 520-790, fax: 520-799.
Ügyfélfogadás: hétfő: 7:00-17:00,
kedd-csütörtök: 7:00-13:00.
Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00.

I N T É Z M É N Y E K

ÁMK Általános Művelődési Központ

ÁLTALÁNOS ISKOLA

Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada,
Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581

ÓVODA

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586
Konyha: 503-585

FALUHÁZ

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180

TELEHÁZ

2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181

WALDORF ÓVODA

2111 Szada, Székely kert. Tel: 404-710

SZADA NOVA KHT.

2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510

E G Y H Á Z A K

BAPTISTA EGYHÁZ

Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407
villámlevél: blaci@freemail.hu

REFORMÁTUS EGYHÁZ

Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317
villámlevél: kaga@vnet.hu

RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.
Irodai szolgálat: hétfőn 16.00-17.45-ig.